



Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXVIII — Nº 193

SEXTA-FEIRA, 9 DE OUTUBRO DE 1987

BRASÍLIA — DF

Sumário

ATOO DO BODED EVECUTIVO	PÁGINA 5421
ATOS DO PODER EXECUTIVO	
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	5421
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	5424
MINISTÉRIO DA MARINHA	5424
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	5425
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	5425
MINISTÉRIO DA FAZENDA	5426
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	5428
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	5428
MINISTÉRIO DO TRABALHO	5430
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	5431
MINISTÉRIO DA SAÚDE	5432
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	5433
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	5433
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	5433
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	5434
MINISTÉRIO DA CULTURA	5437
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE	5437
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	5437
MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO	5437
CONTRATOS, EDITAIS E AVISOS	5438

Atos do Poder Executivo

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETO DE 08 DE OUTUBRO DE 1987

O Presidente da República, usando da atribuição que lhe confere o artigo 81,item VIII, da Constituição, e tendo em vista o disposto na Lei nº 7.501, de 27 de junho de 1986,e no Regulamento de Pessoal do Serviço Exterior, baixado pelo Decreto nº 93.325, de 01 de outubro de 1986, RESOLVE

Transferir <u>ex-officio</u> para o Quadro Especial o Conselheiro da Carreira de Diplomata Marco Aurelio dos Santos Chaudon, a partir de 08 de outubro de 1987.

Brasilia, em 08 de dência e 99º da República. outubro

de 1987; 166º da Indepen-

JOSÉ SARNEY Roberto Costa de Abreu Sodré

Presidência da República

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 93.217, de 5 de setembro de 1986, autorizou o afastamento do País dos servidores a seguir relacionados:

Ministério da Fazenda

- ADROALDO MOURA DA SILVA, Vice-Presidente de Operações Internacionais do Banco do Brasil S.A., de 08/10/87 a 09/10/87, para participar de reunião do Arlabank International E.C., no Peru, com ônus (NUP 00001.006843/87).
- DELAURO DE OLIVEIRA BAUMGRATZ, Diretor de Operações Externas do Banço do Brasil S.A., de 09/10/87 a 16/10/87, em prorrogação, para tratar de assuntos operacionais de agências do Banço do Brasil, em Cingapura, Hong Kong e Inglaterra, com ônus (NUP 00001.006511/87).
- JOAO ALBERTO WANDERLEY, Coordenador-Chefe da Consultoria Técnica da Presidência do Banco do Brasil S.A., de 10/10/87 a 22/10/87, para acompanhar o andamento dos trabalhos e dos ajustamentos da programação do Projeto "Fábrica de Software, nos EUA, com ônus (NUP 00001.006842/87).
- JOSE ALMIR GARBUIO, Piloto de Aeronave do Banco do Brasil S.A., de 08/10/87 a 09/10/87, para conduzir aeronave do Banco do Brasil com destino a Lima, Peru, com ônus (NUP 00001.006843/87).
- JOSE MELLO MAGALHAES, Piloto de Aeronave do Banco do Brasil S.A., de 08/10/87 a 09/10/87, para conduzir aeronave do Banco do Brasil com destino a Lima, Peru, com ônus (NUP 00001.006843/87).
- JOSE SOUSA SANTOS, Chefe-Adjunto da Área Internacional do Gabinete da Presidência do Banco do Brasil S.A., de 08/10/87 a 09/10/87, para participar de reunião do Arlabank International E.C., no Peru, com ônus (NUP 00001.006843/87).

Ministério da Agricultura

- SEBASTIAO ANTONIO DE OLIVEIRA, Engenheiro Mecânico da SUDEPE, de 12/10/87 a 16/12/87, para participar do "Programa de Treinamento das Tripulações dos Barcos de Pesquisa Pesqueira", na França, com ônus limitado (NUP 21088.000949/87).
- WAGENER SOARES DE MELO, Engenheiro de Pesca da SUDEPE, de 12/10/87
 a 16/12/87, para participar do "Programa de Treinamento das
 Tripulações dos Barcos de Pesquisa Pesqueira", na França, com
 ônus limitado (NUP 21088.000949/87).
- CORIVAL CANDIDO DA SILVA, Engenheiro da EMBRAPA, de 11/10/87 a 17/10/87, para participar da "Reunión de Trabajo de Ensayos Internacionales de Frijol", na Colômbia, com ônus limitado (NUP 21088.000880/87).
- IVAN SERGIO FREIRE DE SOUZA, Pesquisador da EMBRAPA, de 10/10/87 a 29/10/87, para avaliar programa de transferência de tecnologia utilizado pelo INIA e proferir palestras no "Research Management"no Chile e Argentina, com ônus limitado (NUP 21088.000945/87).
- NORMAN RICHARD BROCKINGTON, Pesquisador da EMBRAPA, de 11/10/87 a 31/10/87, para prestar assessoramento técnico em Sistemas de Produção em Modelos de Simulação na Pecuária de Leite, na Argentina e Chile, com ônus limitado (NUP 21088.000955/87).

Ministério da Educação

- LUIS OTAVIO DE SOUZA BULHOES, Professor Adjunto da Fundação Universidade Federal de São Carlos, de 16/10/87 a 16/11/87, para realizar estágio em Física, na universidade de Palermo, e apresentar trabalho no "X Congresso Internacional de Corrosão Metálica", na Itália e Índia, com ônus CNPq, (NUP 23000.016230/87).

- ANA MARIA DE HOLLANDA E VASCONCELLOS, Proféssor Assistente da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 13/10/87 a 31/10/87, para participar de curso internacional na área de Biologia Molecular, na Argentina, com ônus CAPES, (NUP 23079.022062/87).
- MARIA ANGELA DE LIMA, Professor Assistente da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 10/10/87 a 09/10/88, para concluir curso de Mestrado em Anestesiologia, na França, com ônus CAPES, (NUP 23079. 016851/87).
- JOSE MARIA COUTINHO, Professor Adjunto da Universidade Federal do Espírito Santo, de 12/10/87 a 12/01/88, para defender Tese de Doutorado em Educação Comparada e Internacional, nos EUA, com ônus CAPES, (NUP 23000.022870/87).

Ministério da Saúde

- AGOSTINHO CRUZ MARQUES, Diretor da Divisão de Epidemiologia da SUCAM, de 10/10/87 a 07/11/87, para prestar assessoria na elaboração de documento da V Reunião dos Diretores dos Serviços de Malária das Américas e discutir o Projeto de Controle da Malária para a região Amazônica, nos EUA, com ônus limitado (NUP 21000.009174/87).

Ministério da Indústria e do Comércio

- JOAO DORIA JR, Presidente da EMBRATUR, de 10/10/87 a 16/10/87, para coordenar as atividades da representação do Brasil, no 57º Congresso Mundial da ASTA, nos EUA, com ônus (NUP 00001.006005/87).
- JAYME BAPTISTA FERREIRA, Chefe de Gabinete do Instituto Brasileiro do Café, de 02/10/87 a 05/10/87, em prorrogação, para dar continuidade aos entendimentos mantidos na Reunião do Conselho da Organização Internacional do Café, na Inglaterra, com ônus (NUP 00001.006101/07).
- JOSE RODRIGUES, Coordenador de Comunicação Social do Instituto Brasileiro do Café, de 02/10/87 a 05/10/87, em prorrogação, para dar continuidade aos entendimentos mantidos na reunião do Conselho da Organização Internacional do Café, na Inglaterra, com ônus (NUP 00001.006101/87).

Ministério das Comunicações

- ANTENOR POLI SILVA, Chefe de Divisão da EMBRATEL, de 11/10/87 a 28/10/87, para participar das Reuniões dos Grupos de Trabalho da Comissão de Estudos III do CCITT, no Canadá, com ônus (NUP 29000.006953/87).
- INACIO PARENTE PESSOA, Engenheiro da EMBRATEL, de 11/10/87 a 17/10/87, para representar o Brasil na 53 Assembléia das Partes da INMARSAT, na Inglaterra, com ônus (NUP 29000.007016/87).



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Departamento de Imprensa Nacional

, SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasilia/DF Telefones: (PABX (061) 226-7175) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

> DINORA MORAES FERREIRA Diretora-Geral

EDISON ANTONIO BRITTO GARCIA Diretor de Publicações de Órgãos Oficiais

DIÁRIO OFICIAL — Seção II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

EXPEDIENTE

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Seção de Recebimento de Matérias (térreo). As matérias entregues até às 16 horas serão divulgadas no número referente ao dia seguinte. As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor de Publicações de Orgãos Oficiais até o 5° dia útil após a veiculação.

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os Suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas:	Seção I	Seção II	DJ
Semestral	CZ\$ 1.658,00	529,00	2,328,00
Portes:			•
Via superfície (Brasil)	CZ\$ 316,80	132,00	435,60
Via superfície (exterior)	CZ\$ 8.580,00	4.620,00	15.180,00
Via aérea (Brasil)	CZ\$ 1.188,00	726,00	2.640,00

Informações: Seção de Divulgação do DIN - DICOM - Tels.: 226-2586 e 226-7175 - R. 309.

Horário de atendimento: 8 às 12:30 horas e 13:30 às 17:00 horas

 WALDIR PEREIRA DOS SANTOS, Assistente Técnico da EMBRATEL, de 11/10/87 a 28/10/87, para participar das Reuniões dos Grupos de Trabalho da Comissão de Estudos III do CCITT, no Canadá, com ônus (NUP 29000.006953/87).

Ministério da Ciência e Tecnologia - MC:

- SOLON VENANCIO DE CARVALHO, Pesquisador Auxiliar do Instituto de Pesquisas Espaciais - INPE, de 13/10/87 a 30/09/88, para realizar curso de Doutorado na área de otimização de cadeias e processos de Markov, na França, com ônus (NUP 41500.001431/87).

Programa Nacional de Irrigação

 GONDIBERTO TEIXEIRA DE CARVALHO, Assessor Especial da Presidência da CODEVASF, de 08/10/87 a 25/11/87, para realizar aperfeiçoamento em agricultura irrigada, nos EUA, com ônus (NUP 43100.004347/87).

Brasília. 8 de outubro de 1987

RONALDO COSTA COUTO

PROGRAMA NACIONAL DE IRRIGAÇÃO

.. Departamento Nacional de Obras Contra as Secas

PORTARIAS DE 29 DE SETEMBRO DE 1987

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando das atribuições que lhe confere o artigo ll, letra "k", da Lei nº 4.229, de lº de junho de 1963, publicada no Diário Oficial de 10 seguinte, RESOLVE:

Nº 1080/DPE - decarar vago, a partir de 01.05.87, o emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801.S, ref. NM-31, da Tabela Permanente desta Au tarquia, ocupado pelo servidor JOÃO SABINO, CIS 121.100, pertencente a lotação da Divisão de Manutenção e Recuperação, em face de sua aposentadoria por tempo de serviço concedida naquela data pelo Instituto Nacional de Previdência Social - (INPS).

Nº 1081/DPE - declarar aposentado, compulsoriamente, a partir de 13 de junho de 1987, de acordo com o artigo 176 item I, combinado com os artigos 178 item II, e 187 da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77, o servidor RAIMUNDO PORTELA DO CARMO, Artífice de Mecânica, 702.C, ref. NM-18, mat. 2.278.921, CIS 059.554, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado na 2ª Diretoria Regional. (Processo 43.200-006079/87-DNOCS).

PORTARIAS DE 01 DE OUTUBRO DE 1987

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando das atribuições que lhe confere o artigo 11, letra "k", da Lei nº 4.229, de 1º de junho de 1963, publicada no Diário Oficial de 10 seguinte, RESOLVE:

Nº 1093/DPE - alterar, na forma do artigo 182, letra "b", da Lei nº 1.711/52, a aposentadoria de GERALDO DA SILVA, Trabalhador, GL-402.1, mat. 2.278.277, CIS 051.580, (Laudo Médico de 29.07.87), do Quadro Suplementar, do DNOCS, recebendo seus proventos na ref. NM-03, lotado na 38 Diretoria Regional, objeto da Portaria nº 1.029/DPE, de 31.10.77, publicada no D.O.U. de 24.11.77, para considerá-la efetivada nos termos dos artigos 176 item III, e 178 item I, letra "b", da Lei 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77. (Processo 43222-3469/87-DNOCS)

Nº 1094/DPE - declarar vago, a partir de 01.07.87, o emprego de Agente de Vigilância, LT-NM-1045.S, ref. NM-26, da Tabela Permanente desta Au tarquia, ocupado pelo servidor JOÃO DA COSTA LIRA, CIS 125.631, pertencente à lotação da Divisão de Manutenção e Recuperação, em face de sua aposentadoria por velhice concedida naqueia data pelo Instituto Nacional de Previdência Social - (INPS). Processo 43.200-006323/87).

UIRANDE AUGUSTO BORGES

Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 1987

O DIRETOR DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 327/DPE, de 25 de março de 1987, do Senhor Diretor Geral do DNOCS, publicada no B.A. nº 25, de 26 seguinte, RESOLVE:

Nº 1071/DPE - designar JOSÉ RENÉ DAS MERCÉS PINHEIRO, Agente de Telecomunicações e Eletricidade, NM-1027.5, ref. NM-32, mat. 2.108.891,CIS nº 045.628, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe da Seção de Telecomunicações, código DAI-111.1, da 4ª Diretoria Regional,con forme Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte.

Nº 1072/DPE - dispensar NELSON XAVIER SOARES, Agente de Telecomunica - ções e Eletricidade, NM-1027.S, ref. NM-32, mat. 2.108.894, CIS nº 065.846, da função de Direção Intermediária de Chefe da Seção de Teleco municações, código DAI-111.1, da 4ª Diretoria Regional, para a qual fora designado conforme Portaria nº 417/DPE, de 17.05.78, publicada no D.O. de 26 seguinte.

PORTARIAS DE 29 DE SETEMBRO DE 1987

AS SECAS, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nd 327/DPE, de 25 de março de 1987, do Senhor Diretor Geral do DNOCS, publicada no B.A. no 25, de 26 seguinte, RESOLVE:

Nº 1079/DPE - tornar insubsistente a Portaria nº 881/DPE, de 13.08.87, publicada no D.O. de 25 seguinte, na parte em que designou FRANCISCO ALEXANDRE DA COSTA, Técnico em Assuntos Educacionais, código NS-927.A, ref.,NS-08, mat. 2.077.646, CIS 055.539, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe da Seção de Planejamento Agropecuário, código DAI-111.1, da la Diretoria Regional.

Nº 1082/DPE - dispensar EUGENIO MANOEL ALVES DO CARMO RAMOS, Engenhei - ro, LT-NS-916.S, ref. NS-25, CIS 060.170, da função de Direção Intermediaria de Diretor Regional Adjunto, código DAI-111.3, da 4º Diretoria Regional, para a qual fora designado nos termos da Portaria nº 1675/DPF, de 18.12.85, publicada no D.O. de 26 de dezembro de 1985.

Nº 1085/DPE - fazer cessar, a partir de 09.07.87, os efeitos da Portaria nº 327/DPE, de 12.03.85, publicada no D.O. de 14 seguinte, que designou UBIRAGIBE RIBEIRO LÚCIO, Agente de Telecomunicações e Eletricida de, NM-1027.S, ref. NM-32, mat. 1.033.981, CIS 056.067, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe de Serviços Gerais, código DAI-111.2, do 1º Distrito de Engenharia Rural, em razão de sua remoção para a 3ª Diretoria Regional.

Nº 1086/DPE - fazer cessar, a partir de 10.09.87, os efeitos da Portaria nº 736/DPE, de 10.07.86, publicada no D.O. de 23.07.86, que designou NORMANDO DINIZ TEIXEIRA MACHADO, Economista, LT-NS-923.S, ref. NS-24, CIS 126.863, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe do Serviço de Hidrologia, código DAI-111.2, da 4ª Diretoria Regional, em razão de ter sido designado para exercer a função de Gerente, código DAI-111.3, do Perimetro Irrigado "JACURICI".

O DIRETOR DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 327/DPE, de 25 de março de 1987, do Senhor Diretor Geral do DNOCS, publicada no B.A. nº 25, de 26 seguinte e tendo em vista o dis posto na alínea "b", do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, publicada no Diário Oficial de 20 de agosto de 1975, RESOLVE:

Nº 1083/DPE - designar HORÁCIO PINHEIRO MONTEIRO, Geólogo, LT-NS-920.S, ref. NS-25, CIS 126.401, para exercer a função de Direção Intermediária de Diretor Regional Adjunto, código DAI-111.3, da 4ª Diretoria Regional, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos das Categorias Funcionais de Engenheiro Agrônomo, 912 ou Engenheiro, 916, correlatas com a referida função, conforme Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte.

Nº 1087/DPE - designar CARLOS BATISTA DE SOUZA, Agente Administrativo, SA-801.S, ref. NM-32, mat. 2.237.431, CIS 112.002, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe da Divisão de Finanças, código DAI-111.3, da 3ª Diretoria Regional, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos das Categorias Funcionais de Administrador, 923 ou Contador, 924, correlatas com a referida função, conforme Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte, ficando em conseqüência deste ato, dis pensado da função de Chefe do Serviço de Execução Orçamentária, código DAI-111.2, para a qual fora designado nos termos da Portaria nº 817/DPE, de 15.08.78, publicada no D.O. de 24 seguinte.

PORTARIAS DE 01 DE OUTUBRO DE 1987

O DIRETOR DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 327/DPE, de 25 de março de 1987, do Senhor Diretor Geral do DNOCS, publicada no B.A. nº 25, de 26 seguinte, RESOLVE:

Nº 1089/DPE - dispensar, a pedido, OSVALDO BATISTA DO NASCIMENTO, Agente Administrativo, SA-801.S, ref. NM-32, mat. 2.252.130, CIS 106.130, da função de Direção Intermediária de Secretário Administrativo, código DAI-111.I, da 2ª Diretoria Regional, para a qual fora designado pe la Portaria nº 771/DPE, de 11.08.77, publicada no D.O. de 22 seguinte. (Processo 43.220-001959/87).

Nº 1090/DPE - designar FRANCISCO ARI PINHEIRO, Engenheiro Agrônomo,LT-NS-912.S, ref. NS-23, CIS 130.120, para exercer a função de Direção In termediária de Chefe do Serviço Técnico-Científico, código DAI-111.2, do Centro de Pesquisas Ictiológicas, da Diretoria de Pesca e Piscicultura, conforme Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte, ficando em conseqüência deste ato, dispensado da função de Chefe do Serviço de Aquicultura, código DAI-111.2, para a qual fora designado nos termos da Portaria nº 894/DPE, de 25.08.83, publicada no D.O. de 31 seguinte.

O DIRETOR DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONȚRA AS SECAS, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 327/DPE, de 25 de março de 1987, do Senhor Diretor Geral do DNOCS, publicada no B.A. nº 25, de 26 seguinte e tendo em vista o dis posto na alínea "b", do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, publicada no Diário Oficial de 20 de agosto de 1975, RESOLVE:

Nº 1091/DPE - designar JOÃO DE OLIVEIRA CHACON, Pesquisador em Ciências Exatas e da Natureza, PCT-201.S, ref. NS-25, mat. 1.951.099, CIS nº 025.531, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe do Ser vico de Economia Pesqueira, código DAI-111.2, do Centro de Pesquisas Ictiológicas, da Diretoria de Pesca e Piscicultura, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou em-

pregos das Categorias Funcionais de Engenheiro Agrônomo, 912 ou Economista, 922, correlatas com a referida função, conforme Decreto 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte, ficando, em conseqüência deste ato, dispensado da função de Chefe do Serviço Técnico-Científico, código DAI-111.2, para o qual fora designado nos termos da Portaria no 162/DPE, de 07.03.86, publicada no D.O. de 13 seguinte.

Nº 1092/DPE - designar MARIA INÊS DA SILVA NOBRE, Engenheiro de Pesca, LT-NS-941.A, ref. NS-09, CIS 150.360, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe do Serviço de Aquicultura, código DAI-111.2, do Centro de Pesquisas Ictiológicas da Diretoria de Pesca e Piscitultura, em caráter provisório enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos das Categorias Funcionais de Pesquisador em Ciências Exatas e da Natureza, 201, Médico Veterinário, 910 ou Engenheiro Agrônomo, 912, correlatas com a referida função, conforem Decreto nº /9.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte, ficando, em conseqüência deste ato, dispensada da função de Chefe do Serviço de Economia Pesqueira, código DAI-111.2, para a qual fora designada nos termos da Portaria nº 1.130/DPE, de 26.09.86, publicada no D.O. de 06 de outubro de 1986.

RONALDO SANTIAGO NUNES

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Gabinete do Ministro

Atos do Chefe de Gabinete

PORTARIA Nº 2.323, DE 07 DE OUTUBRO DE 1987

O CHEFE DE GABINETE DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÜBLICA - SEDAP, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 2090, de 05 de novembro de 1986, resolve:

Designar DENIZE MARIA ZANETTE DA SILVA, Médico, código LT-NS-901, classe "A", referência NS-6, para exercer a função de con fiança de Chefe da Seção de Assistência Médico-Social-SAMS, do Departa mento de Pessoal-DP, código DAI-111.3 (NS), da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República - SEDAP.

ALUÍZIO ALVES FILHO.

Secretaria de Recursos Humanos

COORDENADORIA DE CADASTRO E LOTAÇÃO

Retificação

Na Portaria SEDAP nº 2187, de 28.09.87, publicada no Diã rio Oficial, de 29.09.87, onde se lê: Lei nº 5.596, de 10 de abril de 1987, leia-se: Lei nº 7.596, de 10 de abril de 1987.

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR

PORTARIA DE 28 DE SETEMBRO DE 1987

O PRESIDENTE DA COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR (CNEN), no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 127, item VIII, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 419, de O8 de abril de 1975, com base no disposto no § 3º do art. 469, da Consolidação das Leis do Trabalho, e tendo em vista comprovado e relevante interesse da CNEN. Resolve:

 N° 151/87 - Prorrogar a permanência do Pesquisador IVAN SANTOS na Unidade CNEN/São Paulo, pelo prazo de l (um) ano, a partir de 1° de outubro de 1987, atribuindo-lhe um adicional de 25% sobre seu salário, enquanto perdurar sua permanência fora da CNEN, dentro do prazo acima fixado.

FERNANDO GIOVANNI BIANCHINI no exercício da Presidência

PROJETO DO CÓDIGO CIVIL BRASILEIRO

Obra integrante da *Coleção Memória Jurídica Nacional*, de autoria do jurista Antônio Coelho Rodrigues.

CZ\$ 100,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque visado ao Departamento de Imprensa Nacional.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF. Informações: Seção de Divulgação do DIN. Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 — R. 309

Não operamos com reembolso postal.

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 07 DE OUTUBRO DE 1987

O Ministro de Estado da Justiça, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77 336, de 25 de março de 1976, alterado pelo de nº 83 844, de 14 de agosto de 1979 e tendo em vista o disposto na alínea "b", § 1º do artigo 1º do Decreto nº 94 667, de 23 de julho de 1987, RESOLVE

Nº 734 - Dispensar JOSÉ RIBAMAR DA COSTA ALENCAR, Diretor da Di visão de Execução e Controle de Pagamento, código LT-DAS-101.1, do Departamento do Pessoal, de substituto do Diretor-Geral do citado Departamento, código LT-DAS-101.3, constante da Tabela-Permanente deste Ministerio.

Nº 735 - Designar MARIA DE JESUS DO NASCIMENTO, Diretora da Divisão de Cadastro e Lotação, código DAS-101.1, do Departamento do Pessoal, para substituir o Diretor-Geral do citado Departamento, código LIDDAS-101.3, constante da Tabela Permanente deste Ministério, em seus impedimentos eventuais.

Nº 736 - Dispensar, a partir de 01 de outubro de 1987, CIARA ZVEI TER, da função de confiança de Assessora, código LT-DAS-102.1, do Presi dente do Conselho Administrativo de Defesa Económica, constante da Tabela Permanente do referido Conselho.

PAULO BROSSARD DE SOUZA PINTO

PORTARIA NO 737, DE 08 DE OUTUBRO DE 1987

O Ministro de Estado da Justiça usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77 336, de 25 de março de 1976, alterado pelo de nº 83 844, de 14 de agosto de 1979 e tendo em vista o disposto na alínea "b", § 1º do artigo 1º do Decreto nº 94 667, de 23 de julho de 1987, RESOLVE

Designar VERONI KORILO, Secretária Administrativa, código DAI-111.2 (NS), da Secretária Executiva do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, para substituir o Subcoordenador de Jurisprudência e Documentação, código LT-DAS-101.3, da Coordenadoria Processual, constante da Tabela Permanente do referido Conselho, no período de 05 de outubro a 03 de novembro de 1987.

PAULO BROSSARD DE SOUZA PINTO

DESPACHO DO MINISTRO Em 08 de outubro de 1987

Nº 179 - Autorizo, nos termos do Decreto nº 92.322, de 23 de janeiro de 1986 a dispensa da assinatura do ponto aos servidores do Departamento de Polícia Federal, CELSO LUIZ BRAGA DE LEMOS, ISMAR MADEIRA CUNHA, MÔNI CA MARIA FERREIRA LACERDA BARROSO e MÁRIO JOSÉ DE OLIVEIRA SANTOS, em vista de que os mesmos foram eleitos Vice-Presidente, Secretário Geral, Segundo Secretário e Segundo Tesoureiro da Associação Nacional dos servidores do Departamento de Polícia Federal. (cujos mandatos vão até maio de 1989, biênio 1987/1989.

PAULO BROSSARD DE SOUZA PINTO

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 07 DE OUTUBRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artīgo-1º, item V, da Portaria Ministerial nº 619, de 25 de outubro de 1985, resolve

Nº 805 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra a, da Constituição, a ALMIR DA SILVA PE-REIRA, matrícula nº 075-1687098, no cargo de Desenhista, classe Especial, código NM-1014, referência NM-32, do Quadro Permanente deste Minis-

tério, com a vantagem da Gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, instituída pelo Decreto-lei nº 2.211, de 31 de dezembro de 1984 (Processo nº 08000-14.431/87).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MÍNISTE RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que 1he foi subdelegada pelo art $\overline{\underline{i}}$ go 1º, item IV, da Portaria Ministerial nº 619, de 25 de outubro de 1985, RESOLVE

Nº 806 - Conceder dispensa, a partir de 21 de setembro de 1987, a REGINA ANDELÉCIA RÔLLO GREGÓRIO do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-22, da Tabela Permanente deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº MJ- 016 347/87).

Nº 807 - Conceder dispensa, a partir de 23 de setembro de 1987, a GERALDO MACHADO PINHEIRO do emprego de Desenhista, código LT-NM-1014, classe A, referência NM-20, da Tabela Permanente deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº MJ-016 826/87).

Nº 808 - Conceder dispensa, a partir de 28 de setembro de 1987, a LUCE ALVIM CERRI do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802; classe A, referência NM-13, da Tabela Permanente deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº MJ- 016 973/87).

Nº 809 - Conceder dispensa, a partir de 01 de outubro de 1987, a VICENTE CARVALHO MONTEIRO do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº MJ-017 218/87).

Nº 810 - Conceder dispensa, a partir de 01 de outubro de 1987, a JURANDYR RIBEIRO SOARES do emprego de Assistente Jurídico, código LT-SJ-1102, classe B, referência NS-13, da Tabela Permanente deste Minis tério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº MJ-017 261/87).

Nº 811 - Conceder dispensa, a partir de 04 de setembro de 1987, a DANIEL SOARES RAMALHO do emprego de Motorista Oficial, código LT-TP-1201, classe B, referência NM-21, da Tabela Permanente deste Ministério, em vir tude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº MJ-015 538/87).

OSIRES DE ALMEIDA GRANGEIRO

Ministério da Marinha

GABINETE DO MINISTRO

- PORTARIA Nº 903, DE 08 DE OUTUBRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da delegação de competência que lhe confere o art. 19, item IX do Decreto nº 61 464 de 4 de outubro de 1967, resolve:

AGREGAR

os Oficiais abaixo mencionados aos respectivos Corpo e Quadro, nos termos do art. 81, item IV da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980:

- a partir de 24 de setembro de 1987

Capitão-de-Fragata JOSÉ MARIO FIGUEIREDO FILHO

a partir de 28 de setembro de 1987
 Capitão-de-Fragata
 ROBERTO MALHEIROS MOREIRA

Capitão-de-Corveta (AA) JOSELITO FRANCISCO SANTANA.

HENRIQUE SABOIA

DIRETORIA GERAL DO PESSOAL DA MARINHA

Diretoria do Pessoal Militar da Marinha PORTARIAS DE 02 DE OUTUBRO DE 1987

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro

de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II e 106 item VI da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 2.425- Reformar "ex-officio", a bem da disciplina, o CB-FN-IF 69.0494.67 - RENATO MELCHIORS LACERDA, com a remuneração a que faz jus,
observados os artigos 20 e 119 parágrafo único da Lei nº 5 787, de 27
de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986. 29 de dezembro de 1986.

Nº 2.426- Reformar "ex-officio", a bem da disciplina, o SD - FN - 75.0769.69 - ADEMIR FELIN, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 119 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e o artigo 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 2.427-Reformar "ex-officio", a bem da disciplina, 75.0070.61 - ORLI BLINI DA SILVEIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 119 parágrafo único da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e o artigo 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

> MAURO BRASIL Vice-Almirante

PORTARIA Nº 2.430, DE 05 DE OUTUBRO DE 1987

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, usando

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, usando das atribuições que lhe confere o inciso IV do artigo 2º, do Regulamento para a Diretoria do Pessoal Militar da Marinha, aprovado pelo Decreto nº 79 553, de 19 de abril de 1977 e de acordo com o artigo 12º, da Lei nº 6 880, de 0º de dezembro de 1980, resolve:

Excluir do Serviço Ativo da Marinha por Falecimento, a partir de 28 de setembro de 1987, de acordo com a Nota de Falecimento publicada no Boletim nº 21/87, o 3ºSG-MO 60.0606.38 - JOSÉ DE RIBAMAR ALBUQUER QUE e, consequentemente, tornar insubsistente a Portaria nº 2266, de 15 de setembro de 1987, publicada no Diário. Oficial da União de 22 de sede setembro de 1987, publicada no Diario Oficial da União de 22 de setembro de 1987, que o transferiu, a pedido, para a Reserva Remunerada.

> MAURO BRASIL Vice-Almirante

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 07 DE OUTUBRO DE 1987

O Ministro de Estado do Exército, no uso da delegação de competência conferida pelo Decreto nº 61.464, de 04 Out 67, No 1.046 - Mandar agregar aos respectivos Quadros, a contar das datas que se seguem, de acordo com o item IV do Art 81 da Lei no 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares) os seguintes Oficiais: 28 Set 87: Cel Dent JORGE RAMOS FERREIRA; 30 Set 87: Cel Art CARLOS AFONSO

Nº 1.047 - Passar à situação de agregado ao respectivo Quadro, a contar de 30 Set 87, de acordo com o item IV do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), o Cel Inf DALTRO COLAN

SARTI CAMARGO.

O Ministro de Estado. do Exército, nos termos da delegação de competência que lhe é conferida pelo item VIII do Art 19 do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, RESOLVE:

Nº 1.048 - Autorizar o Aspirante-a-Oficial Médico R/2 ARTHUR ZULAR, do HGESP, a ausentar-se do país, a fim de participar do Congresso Latino-america no de Cardiologia, a realizar-se em Punta Del Este, URUGUAI.

A referida viagem será considerada de natureza militar, terá a duração aproximada de 1 (uma) semana, com o inicio previsto para a primeira quinzena de dezembro de 1987, e será realizada sem qualquer onus para o Exercito.

Nº 1.049 - Passar a situação de agregado ao respectivo Quadro, a contar de 28 Set 87, de acordo com o item I do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), combinado com a letra "c"do Art 1º do Decreto nº 57.775, de 10 Fev 66, o Cel Eng QEMA TIAGO CASTRO DE CASTRO.

O Ministro de Estado do Exército RESOLVE:

Nomear, por necessidade do serviço, Oficial do seu Gabinete, a fim de exercer a função de seu Ajudante-de-Ordens, Art NELSON SANTINI JUNIOR.

LEONIDAS PIRES GONÇALVES

PORTARIA Nº 1.051, DE 08 DE OUTUBRO DE 1987

O Ministro de Estado do Exército

RESOLVE

Exonerar, por necessidade do serviço, da função de Oficial do seu Gabinete, o Cap Cav EDUARDO CUNHA DA CUNHA. LEONIDAS PIRES GONÇALVES

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIAS DGPDMOV, DE 07 DE OUTUBRO DE 1987

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, usando das atribui ções que lhe confere a Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de bro de 1985, combinada com o inciso 2 do Art 6º do Regulamento Departamento, aprovado pelo Decreto nº 78.724, de 12 de novembro 1976, resolve:

Nº 98 -Mandar agregar ao respectivo Quadro, a contar de 21 Set 87, de acordo com o item I do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatu to dos Militares), por passar à disposição da IMBEL, o 2º Ten QAO/ Mat Bel JOÃO KIFFER DA SILVA, CP 25084-5.

Mandar reverter ao respectivo Quadro, a contar de 25 Set 87, NP 99 de acordo com o Art 86 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Mi litares), por ter sido exonerado do Cargo de Auxiliar de Adido do Exér cito junto à Embaixada do Brasil no México, o 2º Ten QAO/Adm G NELSON MARCOS COUTINHO, CP 27265-8.

GEN EX HÉLIO PACHECO

Diretoria de Inativos e Pensionistas

PORTARIA Nº 784-S1/DIP, DE 08 DE OUTUBRO DE 1987

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com o disposto no Art 22, da Lei nº 3.765, de 04 de maio de 1960, alterada pelo Decreto-lei nº 197, de 24 de fevereiro de 1967, combinado com o Art 1º paragrafo 1º letra e), do Decreto nº 79.917, de 08 de julho de 1977,

Assegurar aos beneficiários do Cabo (031182253-0) TAITÉ RUBI-LAR PIRES a Pensão Militar correspondente à graduação de 39 Sargento, a partir de 12 de outubro de 1981, data do seu falecimento, por estar o "de cujus" amparado pelos Art 108 item V, 109 e 110 parágrafos 19 e 29 letra c), da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980.

Gen Div FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

REQUERIMENTOS DIVERSOS

AMPARO DO ESTADO Indeferimentos
Res (112368883-8) JOVENTINO PIRES CHAGAS Res (118150753-2) ROBERTO CARLOS BULHÃO RES (CR nº 277.131) SOTER LOPES DE OLIVEIRA

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 07 DE OUTUBRO DE 1987

Ministro de Estado

das Relações Exteriores, tendo em vista•o disposto no artigo 37, item IV, letra "a" do Decreto nº 94.327, de 13 de maio de 1987, resolve:

Nomear HAROLDO TEIXEIRA VALLADÃO FILHO, Conselheiro, Carreira de Diplomata, para exercer o cargo em comissão de Assessor do Secretário de Recepção e Apoio, código DAS-102.2.

Nomear MARGARIDA ZOBARAN, Conselheira, da Carreira de plomata, para exercer o cargo em comissão de Assessor do de Recepção e Apoio, código DAS-102.2.

O Ministro de Estado

das Relações Exteriores, nos termos do Regulamento de Pessoal do Serviço Exterior, baixado pelo Decreto nº 93.325, 01 de outubro de 1986, resolve:

Remover, ex-officio, MARIA CELIA SETTE CAMARA CALERO RODRI GUES. Terceira Secretária, da Carreira de Diplomata, da Secretaria de Estado para o Consulado-Geral do Brasil em Atlanta, designando-a para exercer a função de Vice-Cônsul naquela Repartição Consular.

O Ministro de Estado

das Relações Exteriores, usando da atribuição que lhe confere o Artigo 85 item IV da Constituição, e de acordo com o disposto no Artigo 39 do Decreto nº 84.737, de 27 de maio de 1980, alterado pelo Decreto nº 88.100, de 10 de fevereiro de 1983, resolve:

I - DESIGNAR

os seguintes membros da Comissão Brasileira para o Programa Hidrológico Internacional (PHI) da Organização das Nações Unidas para a Educação, Ciência e Cultura (UNESCO):

- Secretário Everton Vieira Vargas, Chefe, substituto, da Divisão de Ciência e Tecnologia do Ministério das Relações Exteriores; Secretário Paulo Luiz Medeiros de Souza, da Divisão de Ciência e Tecnologia, do Ministério das Relações Exteriores, como suplente;

- Doutor Goki Tsuzuki, da Divisão de Controle de Recursos Hidricos do Departamento Nacional de Águas e Energia Elétrica (DNAEE) do Ministério das Minas e Energia; Doutor Bernhard Griesinger, da Divisão de Controle de Recursos Hidricos do Departamento Nacional de Águas e Energia Elétrica do Ministério das Minas e Energia, como membro suplente;

Doutor Antonio Carlos Tatit Holtz, das Centrais Elétricas Brasileiras (ELETROBRÁS) do Ministério das Minas e Energia; Doutor Sérgio Barbosa de Almeida, da Divisão de Recursos Hidricos da ELETROBRÁS, como suplente;

- -- Doutor Antonio Divino Moura, do Instituto Nacional de Meteorologia (INEMET) do Ministério da Agricultura; Doutor Fernando Pimenta Alves, do INEMET do Ministério da Agricultura, como suplente;
- Engenheiro Roberto Alves Monteiro, da Secretaria Especial do Meio Ambiente (SEMA) do Ministério do Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente; Doutor Erani Maurício Bastos, da SEMA, como suplente;
- Doutor Eustáquio Galvão da Silva, Diretor do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq); Doutor Geraldo Nunes Sobrinho, como suplente.
- II- Esta Portaria entrarã em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

SECRETARIA GERAL

Subsecretaria-Geral de Administração e de Comunicações

Departamento do Serviço Exterior

PORTARIA DE 07 DE OUTUBRO DE 1987

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DO SERVIÇO EXTERIOR DO MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, tendo em vista o disposto no artigo 195,item XI do Regimento Interno da Secretaria de Estado das Relações Exterio res, aprovado pela Portaria nº 580, de 13 de maio de 1987, resolve:

Designar CELESTE DEZON COSTA HASSLOCHER, Conselheira, da Carreira de Diplomata, para exercer a função de Assistente do Chefe do antigo Escritório Regional de Ministério das Relações Exteriores no Rio de Janeiro, código DAI-112.2.

SERGIO BARBOSA SERRA

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

Atos do Chefe de Gabinete

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 095, de 18.08.87, publicada no D.O.U. de 19 de agosto de 1987, página 4479, Seção II, onde se lê: Assistente do Serviço de Recepção, leia-se: Assistente da Divisão de Política Fiscal da Secretaria Especial de Assuntos Econômicos.

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 07 DE OUTUBRO DE 1987

O Secretário-Geraldo MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 398 - Atribuir ao Secretário-Geral Adjunto PAULO JOBIM FILHO o en cargo de Secretário-Geral Adjunto para Assuntos de Informática.

O Secretário-Geral do MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 399 - I - Incumbir ao Secretário-Geral Adjunto para Assuntos de Informática, o encargo de implantar no âmbito desta Secretaria Geral o

Comitê de Informática do Ministério da Fazenda, o qual funcionará sob sua coordenação e com as seguintes atribuições:

- a) propor políticas globais, diretrizes e prioridades para a informatização dos órgãos integrantes da Estrutura do Ministério da Fazenda;
- b) definir e implantar mecanismos que permitam integrar sis temas, base de dados e recursos de informática, no interesse do conjunto de usuários;
- c) oferecer subsídios para a formulação da política de investimentos em informática, considerando a possibilidade de compartilhar recursos;
- d) prestar assessoramento técnico de alto nível para os di versos órgãos do Ministério, de forma a aperfeiçoar o encaminhamento técnico de questões ligadas à utilização da informática;
- e) propor a avaliação sistemática do atendimento aos usuários de processamentos de dados, visando a melhoria de desempenho das organizações que integram o sistema fazendário;
- f) propor o desenvolvimento de novos serviços, de natureza intersetorial, no interesse do público ou do conjunto de órgãos do Ministério;
- g) desenvolver programas de educação em informática para o público interno do Ministério, visando difundir conhecimentos e criar uma cultura voltada para uma utilização mais racional desta tecnologia:
- $h \!\!\!\!/$ assessorar as autoridades do Ministério da Fazenda, em assuntos relacionados a informática;
- i) desenvolver métodos e sistemas voltados para melhoria do processo de planejamento em informática no âmbito do Ministério.
- II O Comitê de Informática do Ministério da Fazenda será integrado por especialistas indicados pelos dirigentes dos órgãos in tegrantes de Estrutura do Ministério da Fazenda em número a ser definido pelo Secretário-Geral Adjunto encarregado de sua coordenação, ∞ n sideradas as necessidades identificadas no decorrer dos trabalhos.

MAILSON FERREIRA DA NÓBREGA

Delegacia do Ministério da Fazenda em São Paulo

PORTARIAS DE 05 DE OUTUBRO DE 1987

- O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno das Delegacias do Ministério da Fazenda, aprovado pela Portaria Ministerial nº 413, de 03.11.75, publicada no D.O. de 05 seguinte e da subdelegação de competência pela Portaria SGMF nº 177 de 04.07.78, publicada no D.O. de 10.07.78,
- Nº 123 R E S O L V E conceder dispensa a DECIO AMORIM ALVES, Técnico do Tesouro Nacional, Classe 3º, Padrão II, matrícula nº 3.008.279-0, da função de Chefe do Almoxarifado da Seção de Material da Divisão de Administração, Código DAI-111.2 NM, desta Delegacia.
- Nº 124 R E S O L V E designar RUBEM PRINCHAK, Agente Administrativo, Classe "S", Ref. NM-31, matricula nº 5.016.038-9, para exercer a função de Chefe do Setor de Almoxarifado da Seção de Material da Divisão de Administração, Código DAI-111.3 NM, desta Delegacia.
- Nº 125 R E S O L V E dispensar RUBEM PRINCHAK, Agente Administrativo, Classe "S", Ref. NM-31, matrícula nº 5.016.038-9, da função de Chefe da Seção de Material da Divisão de Administração, Código DAI 111.3 NM, desta Delegacia, a partir do exercício na nova função para a qual foi designado.
- Nº 126 R E S O L V E designar MARGARETE PEREIRA LEOBALDO, Agente Administrativo, Classe "B", Ref. NM-21, matricula nº 5.020.360-6, para a função de Chefe da Seção de Material da Divisão de Administração Código DAI-111.3 NM, desta Delegacia.

PAULO CELSO FORTES

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIA Nº 360 DE 07 DE OUTUBRO DE 1987

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 235, de 18 de abril de 1985,do Senhor Ministro da Fazenda, resolve:

SUBDELEGAR COMPETÊNCIA ao Procurador da Fazenda Nacional MAURO GRINBERG, para assinar, em nome da República Federativa do Brasil, o aditivo ao contrato de empréstimo firmado entre a EMBRATEL-Empresa Brasileira de Telecomunicações S.A. e o Harris Trust and Savings Bank, no valor US\$ 8,500,000.00 (oito milhões e quinhentos mil dolares norte-americanos).

CID HERACLITO DE QUEIROZ

1.4. U. S. P. C. b.

DEPÄRTÄMENTO DE PESSOAL

PORTARIA NO 828, DE 08 DE OUTUBRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DA FAZENDA, usando da competência que lhe foi conferida pela Por taria nº 198, de 03 de maio de 1982, do Secretário Geral do Ministério da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União de 05 seguinte, resolve:

Excluir da Portaria no 824, de 06 de outubro de 1987, publicada no Diário Oficial da União de 08 seguinte, a servidora SI MONE MENDONÇA JATOBÁ, matrícula nº 5.024.789-0.

TARCIZIO DINOÁ MEDEIROS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 803, de 25 de setembro de 1987, blicada no Diário Oficial da União, de 30 de setembro de 1987, Se ção II, página 5260, ONDE SE LÉ: ...ATN-3601, Classe Especial, Padrão III... LEIA-SE: ...ATN-3606, Classe Especial, Padrão III...

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIA Nº 715, DE 08 DE OUTUBRO DE 1987

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso de

atribuições,

RESOLVE:

I - Determinar ao Grupo de Trabalhos Especiais instituído pe-la Portaria SRF nº 362, de 27.06.84, a incumbência de consolidar e atua lizar, a nível de Comércio Exterior:

a) os Pareceres CST;

b) as Instruções Normativas SRF, Portarias MF e demais atos relativos à matéria.

II - Dar competência ao Coordenador do Sistema de Tributação para convocar servidores, quando necessário, para a realização dos tra balhos acima mencionados, por indicação do Chefe do aludido Grupo.

III - Os referidos trabalhos deverão ser executados em estreita colaboração com as demais Coordenações de Sistemas.

ANTONIO AUGUSTO DE MESOUITA NETO

Superintendência Regional da Receita Federal

2ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 05 DE OUTUBRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 2ª REGIÃO FISCAL, no U SUPERINIENDENIE DA RECEIJA FEDERAL NA ZO REGIAU FISCAL, NO uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria no 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, e tendo em vista o disposto nas Portarias MF no 119 e SRF no 314, ambas de 19 de maio de 1983, resolve:

Nº 268 - Conceder dispensa a CLAUDIO MARTIN CARDOSO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 3ª Classe, Padrão II, matrícula nº 3.007.411-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.3(NS) de Chefe da Equipe de Auditoria nº 211, da Delegacia da Receita Federal em Belém, constante da Portaria nº 523, de 01.07.83, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público.

Nº 269 - Designar HILDETE NUNES DAMASCENO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 3ª Classe, Padrão I, matrícula nº 3.007.413-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.3(NS) de Chefe da Equipe de Auditoria nº 211, da Delegacia da Receita Federal em Belém, constante da Portaria nº 523, de 01 de julho de 1983, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público.

SALOMÃO PIRES DE CARVALHO

3.ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 01 DE OUTUBRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 3º REGIÃO FISCAL, no uso da competên cia que lhe foi delegada através da Portaria SRF nº 319/79, publicada no DOU de 30.03.

№ 278 - Dispensar ANTONIO BARBOSA DE ALMEIDA, AFTN, classe "S", Padrão II, matrícula 1.004.657-7 da função de Chefe da Seção de Recepção, Controle de Declarações e Cadastro, código DAI 111.2 NM da DRF Teresina-PI, em razão de sua designação para outra função e a partir da data em que assumir o exercício da nova função.

Nº 279 - Designar ANTONIO BARBOSA DE ALMEIDA, AFTN, classe "S", Padrão II, matrícula 1.004.657-7 para exercer a função código DAI 112.3 NS de Assistente do Delegado da Re ceita Federal em Teresina-PI.

PEDRO DARIO COELHO SAMPAIO

7.ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 738, DE 05 DE OUTUBRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7º REGIÃO FISCAL - SUBSTITUTO, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal (D.O.U. de 30 do mesmo mês) e Portaria SRRF/Nº 416/87, resolve

Dispensar ELIANE AUXILIADORA RIBEIRO GOMES, Técnico do Tesouro Nacional, 2º Classe, Padrão I, matrícula nº 3.004.474-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.1 (NM), de Chefe do Setor de Atividade Auxiliares da Seção de Apoio Administrativo da Delegacia da Receita Federal em Campos-RJ, cons tante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

> WLADEMIR CLOVIS MOREIRA Substituto

8ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 02 DE OUTUBRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, 28/03/79, do Secretário da Receita Federal, RESOLVE

N9 838 - Designar ESTEVAM. MAGRO, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão III, matricula nº 2.073.710-6,do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI 111.3-NS, de Chefe da Divisão de Fiscalização na Delegacia da Receita Federal em Osasco-SP, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28/03/79, do Secretário da Receita Federal e tendo em vista o disposto na alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, RESOLVE

Nº 839 - Designar SONIA LUCIA SPINOLA DE CASTRO, Licenciada em Ciências Sociais, ocupante do cargo de Técnico do Tesouro Nacional, Classe 27, Padrão I, matrícula nº 3.005.787-6, do Quadro Permanente do Mi nistério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI.111.2-NS, Chefe da Seção de Registro, Controle e Cobrança de Créditos Tributá - rios na Delegacia da Receita Federal em Ribeirão Preto-SP, em caráterrios na Delegacia da Receita Federal em Ribelrao Preto-SF, em calcular provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes da lotação da categoria funcional de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.232, de de de de de de 1978, vaga em virtude da aposentadoria de FARID NAS 18 de janeiro de 1978, vaga em virtude da aposentadoria de FARID

JEFERSON RIBEIRO SALAZAR

10ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 341 DE 05 DE OUTUBRO DE 1987.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 10a.REGIÃO FISCAL usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no DOU de 30 seguinte, resolve:

Dispensar HELDER LUIS GONDIM ROCHA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2a.Classe, Padrão I, matrícula nº 3.002.667-9, do Quadro Permanente do Hinistério da Fazenda, da função Código DAI-112.3(NS), de Assistente do Chefe da Divisão de Arrecadação, da Superintendência Regio nal da Receita Federal na 10a.Região Fiscal, constante do Decreto 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

FLÁVIO OSÓRIO MARQUES

SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS

PORTARIA Nº 44, DE 02 DE OUTUBRO DE 1987

O Superintendente da Superintendência de Seguros. Privados — SUSEP, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VIII, do artigo 36, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 60.459, de 13 de março de 1967, combinado com o inciso II, do artigo 7º do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976,

RESOLVE. Dispensar, a pedido, a partir de 01 de outubro de 1987, Marco Paulo Fusero Mourão, matrícula PT-0044, de função de Diretor da Diretoria Geral — DEGER, código LT-DAS-101.2, para a qual foi designado através de Portaria nº 41, de 21.03.86, publicada no DO de 31 de março de 1986.

JOÃO REGIS RICARDO DOS SANTOS

PORTARIAS DE 05 DE OUTUBRO DE 1087

O Superintendente da Superintendência de Seguros Privados — SUSEP, no uso das atribuições que lhe confere o inciso XVI do art. 36 do Decreto nº 60.459, de 13 de março de 1967, com a nova redação dada pelo Decreto nº 75.072, de 09 de dezembro de 1974 RESOLVE:

Nº 45 – I – Dispensar, a partir de 05.10.87, o Dr. Durval Vieira Calazans das funções de Liquidante da A Equitativa dos Estados Unidos do Brasil S/A. de Seguros Gerais — Em Liquidação;

 II – Designar, a partir daquela data, para idênticas funções o Procurador Autárquico classe "C", matrícula LT-0088. Dr. Carlos Plínio de Castro Casado._

O Superintendente da Superintendência de Seguros Privados — SUSEP, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista as disposições do art. 64 da Lei nº 6.435, de 15.07.77, e da Delegação de Competência conferida por intermédio da Portaria MF nº 171, de 10.06.87, publicada no D.O. de 11.06.87,

RESOLVE: NO 46 -1 - Dispensar, a partir de 05/10/87, o Sr. Durval Vieira Calazans das funções de Liquidante da FINABRA -

FINANCIAL DO BRASIL DE PECULIOS E RENDAS e MONTIENE - MONTEPIO NACIONAL DOS TRABALHADORES NA INDÚSTRIA DE ENERGIA ELÉTRICA, ambas em liquidação extrajudicial.

II — Designar para as referidas funções o Sr. Paulo Oliveira Guimarães.

JOÃO REGIS RICARDO DOS SANTOS

Ministério da Agricultura

DELEGACIA FEDERAL DE AGRICULTURA NO AMAZONAS

PORTARIA NO 28, DE 16 DE SETEMBRO DE 1987

O DELEGADO FEDERAL DE AGRICULTURA NO ESTADO DO AMAZO-NAS, no uso das atribuições que lhe confere o item XI, artigo 73, do Regimento Interno das DFA's, aprovado pela Portaria Ministerial nº 316, de 27.04.78, publicada no Diário Oficial da União de 09.05.78.

Considerando os dispositivos contidos nos artigos nºs 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25.02.1967, resolve:

Delegar competência a MANOEL DEL CARMEN PEREZ NETO e, nos seus impedimentos legais, a NILTON CIRÍACO PINTO ATAIDE, servidores desta Delegacia, para:

I - Movimentar recursos atribuídos à Delegacia Federal de Agricultura no Amazonas;

II - expedir e assinar, em conjunto com o encarregado do Setor Financeiro, todos os documentos necessários ao pagamento de despesas, obedecidas as normas reguladoras da execução orçamentária (Lei nº 4.320, de 17.03.74);

III - conceder diárias e suprimentos de fundos, observando as normas regulamentares vigentes;

IV - solicitar a realização de licitação, prevista no artigo 18, do Decreto-lei nº 2.300/86, para aquisição de materiais e exucução de serviços no interesse desta Delegacia, proferindo o respectivo ato adjudicatório;

V - autorizar a realização de despesas na fo estabelecido nos artigos 22 e 23, do Decreto-lai nº 2.300/86; forma do

VI - ordenar o pagamento de indenização de nos casos devidamente fundamentados, nos termos da regulamentação em vigor. desde que previamente autorizado pelo titular desta Unidade;

VII - autorizar reforço de empenho por estimativo, quando caracterizada a insuficiência da importância empenhada para cobertura das despesas decorrentes de prestação de serviço ou de fornecimentos, isentos de licitação;

passagens e VIII - requisitar, em objeto de serviço, transportes de bagagens, por qualquer via ou meio

> .IX - instruir processos no âmbito desta Delegacia.

> > JOHNNY EDUARDO DE CARLI

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 515, DE 08 DE OUTUBRO DE 1987

O Ministro de Estado Interino da Educação, de acordo com o disposto no artigo 79, item II, do Decreto no 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto no 83.844, de 14 de agosto de 1979, e Decreto Presidencial de 05 de outubro de 1987, publicado no Diário Oficial de 06 subsequente, resolve

Dispensar, ERNANT BAYER, da função de confiança de Secretário da Educação Superior, Código LT-DAS-101.4, constante da Tabela Perma nente deste Ministério.

DESPACHO DO MINISTRO Em 08 de outubro de 1987

Aprovo a conclusão do Encaminhamento nº 34/87 da Comissão criada pela Portaria nº 549, de 22 de julho de 1986, no sentido de que ROMEU PADI-LHA DE FIGUEIREDO, ex-Técnico de Educação da Universidade Federal de Pernambuco, é beneficiado da anistia prevista na Emenda Constitucional nº 26, de 28 de novembro de 1985. Dê-se ciência à Reitoria da Universi dade Federal de Pernambuco e à Secretaria de Controle de Empresas Esta dade rederal de Pernambuco e a Sectedaria de Concidente de April de 1986. (Processo nº 23000.002048/87-55). ALOÍSIO SOTERO Ministro Interino

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

Departamento do Pessoal

PORTARIA

O Diretor do Departamento do Pessoal, no uso de suas ções conferidas através da Portaria nº 34, de 06 de janeiro de 1982, do Magnifico Reitor, RESOLVE:

№ 625,de O6.10.87 - Conceder aposentadoria,nos termos dos artigos 101, item III e 102, item I, letra a, da Constituição, a GERARDO CAVALCANTE DIAS, matricula nº 2.341.074, Agente Administrativo SA-801, ref.NM-32, Classe Es pecial, do Quadro Permanente desta Universidade, com as vantagens do art. 2º, da Lei nº 6.732/79, observado a limitação estabelecida no item II, § 2º do art. 102 da Constituição.(Processo nº 23067.016654/87-65)

CARLOS CAVALCANTE PEREIRA MARQUES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIA DE 24 DE SETEMBRO DE 1987 O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1384 - Nos termos da Emenda Constitucional nº 18/81, que deu nova redação ao artigo 101 da Constituição Federal, combinada com o artigo-184, item II da Lei 1711/52 e Parecer COLEPE nº 298/82, de acordo com o que estabelece o subitem 1.3 da IN/DASP/107/79, obedecido o § 2º do artigo 102 da Constituição Federal, conceder aposentadoria ao Professor José Antônio Rodrigues, no cargo de Professor Adjunto, M-401, ref. 04 do Quadro Permanente da UFMG, lotado na Faculdade de Medicina, por ter provado contar 30(trinta) anos de serviço de Magistério.

Pró-Reitoria de Administração

PORTARIA DE 23 DE SETEMBRO DE 1987

O Pro-Reitor de Administração da Universidade Federal de Mi o Pro-Reitor de Administração da Oniversidade redetai a mas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delegação de Poderes nº 678, de 02.05.86, do Magnifico Reitor, resolve:
Nº 1379 - Admitir sob o regime de Legislação Trabalhista, nos empregos abaixo relacionados, de acordo com o processo 23072.042 589/87-91, indicados em 23/07/87, atendendo ao disposto do art. 1, alínea A, do Dec. NR 94.667/87, os seguintes candidatos habilitados em Concurso Pú

AGENTE DE PORTARIA - LT-TP-1202 - Ref. 03

- Arlete Maria Cruz de Assis, em vaga decorrente da rescisão contra-
- tual de Maria do Rosário Silva, publicada no D.O. de 21.07.86.

 Vera Lúcia Quaresma Chaves, em vaga decorrente da rescisão contratual de José Gonçalves da Sílva, publicada no D.O. de 11.05.87.

 Marília Soares do Nascimento, em vaga decorrente da movimentação de
- Paulo Antônio de Souza Teles, publicada no D.O. de 24.10.86. <u>DATILOGRAFO</u> LT-SA-802 Ref. 12
- Roberto de Araŭjo Ferreira, em vaga decorrente da movimentação
- Eliete Freitas dos Reis, publicada no D.O. de 17.02.87 Marcia Regina Anastacio, em vaga decorrente da alteração contratual de Mauro Munk, publicada no D.O. de 13.08.87.
- Katia Lucia Pacheco, em vaga decorrente da rescisão contratual

Mīriam Sônia Torres Guimarães, publicada no D.O. de 28.08.87. AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS - LIMPEZA E CONSERVAÇÃO

LT-NM-1006 - Ref. 03 Alair Flor de Maio de Souza, em vaga decorrente da rescisão contratual de Ely Emidio, publicada no D.O. de 28.10.87.

RODRIGO ANDRADE

PORTARIAS DE 28 DE SETEMBRO DE 1987

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delegação de Poderes nº 641, de 14-04-87, do Magnífico Reitor, resolve:

Nº 1396 - Rescindîr o contrato de trabalho, a pedido, da servidora Mary Safadi Nunes, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, ref.NM-32, da Tabela Permanente da UFMG, lotada na Reitoria/DRCA, a partir de 28-08-87.

 N° 1401 - Considerar rescindido, a partir de 16-06-87, o Contrato de Trabalho do servidor João Marques da Silva, ocupante do emprego de Químico, LT-NS-921, ref.NS-25, da Tabela Permanente da UFMG, lotado na Falculdade de Letras.

RODRIGO ANDRADE

Departamento de Pessoal

PORTARIAS DE 30 DE SETEMBRO DE 1987

O Diretor-Geral do Departamento de Pessoal da Universidade Fe deral de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delegação de Poderes nº 465, de 21-03-86, do Magnifico Reitor, resolve:

Nº 1397 - Dispensar da função de Chefe do Anexo São Geraldo do Hospital das Clínicas, código DAI-111.2-NM, a partir de 10-09-87, a servidora 'Eunice Lobo de Faria, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, ref.NM-32, designada pela Portaria nº 683/84.

Nº 1402 - Designar a servidora Rita Correa, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, ref. NM-32, para exercer a função de Chefe do Anexo São Geraldo do Hospital das Clínicas, código DAÍ-111.2-NM, em vaga decorrente da dispensa da servidora Eunice Lobo de Faria.

Nº 1403 - Designar o servidor Hélio Proença da Silva, ocupante do emprego de Datilógrafo, LT-SA-802, ref.NM-32, para exercer a função de Se cretário Administrativo, da Procuradoria Jurídica, código DAI-111.1-NM em vaga decorrente da dispensa do servidor Cláudio Antônio Silva.

Nº 1404 - Dispensar da função de Secretário Administrativo da Procuradoria Jurídica, código DAI-111.1-NM a partir de 20-01-87, o servidor 'Cláudio Antônio Silva, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT SA-801, ref.NM-32, designado pela Portaria nº 1589/83.

RENATO DE CASTRO

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 05 DE OUTUBRO DE 1987

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 490/87 Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, Inciso III e 102, Inciso I, letra "a" da Emenda Constitucional nº 1, de 17 de outubro de 1969, a EVALDO ROCHA CIRNE DE AZEVEDO, Mat. nº 1.029.043, no cargo de Professor Adjunto, Código M-401, Referência 4, do Ouadro Permanente desta Universidade, com fundamento no Decreto-lei nº 1.969, de 25.11.82 (PROCESSO UFRPE Nº 8255/87).

Nº 491/87 Retificar a Portaria nº 12/87-GR, de 15.01.87, publicada no DOU de 28.01.87, para considerar a aposentadoria do Odontólogo NICOLAU DE CARVALHO E SILVA, com as vantagens previstas no Art. 184 da Lei nº 1.711/52 de 28.10.52, ficando ratificados os demais termos.

Nº 492/87 Designar NANCI OLIVEIRA TOLEDO, ocupante do emprego de Bibliotecário, Código LT-NS-932, Classe λ, Referência 8, da Tabela Perma nente desta Universidade, para exercer a função de Chefe da Seção de Circulação e Referência, Código LT-DAI-111.2, da Biblioteca Central, em vaga decorrente da dispensa de Josefa Martins da Conceição Lopes, designada para outra função (PROCESSO UFRPE Nº5146/87).

Nº 493/87 Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, Inciso III e 102, Inciso I, letra "a" da Emenda Constitucional nº 1, de 17 de outubro de 1969, a VALDEMAR FERREIRA DE MELO, Mat. nº 2.262.289,no car go de Agente de Vigilância, Código NM-1045, Classe S, Referência NM-26 do Quadro Permanente desta Universidade, com as vantagens do Inciso II do Art. 184 da Lei nº 1.711/52 (PROCESSO UFRPE Nº 1768/87).

JOÃO BAPTISTA OLIVEIRA DOS SANTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 353 DE 30 DE SETEMBRO DE 1987

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE Janeiro, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "j" do artigo 14 do Regimento Geral, e considerando o que consta do Processo nº 23083.000514/87-12, resolve:

retificar a Portaria nº 343 de 23/09/87, para considerar a rescisão do Contrato de Trabalho do Professor CARLOS SÉRGIO DA SILVA MOREIRA, a partir de 23/09/87, mantendo-se os demais termos.

PORTARIA Nº 355 DE 30 DE SETEMBRO DE 1987

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, com base no art. 8º do Decreto nº 85.487/80, considerando o resultado do Concurso Público de Títulos e Provas para Professor Assistente, promovido por esta Universidade, homologado pela Deliberação nº 30, de 17/08/87, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, de acordo com o Edital GR nº 11, publicado no D.O.U. de 02/09/87, e considerando o que consta do Processo nº 23083.010981/86-33, resolve:

admitir REGINA ANGELA LANDIN BRUNO no emprego de Professor Assistente da Categoria Funcional de Ensino Superior, côdigo LT-M-401, do Grupo Magis tério, código LT-M-400, referência "3", na Tabela Permanente desta Universidade, na área de Sociologia e Ciências Políticas, do Departamento de Letras e Ciências Sociais, do Instituto de Ciências Humanas e Sociais, em vaga decorrente da rescisão de Contrato de LAUDICEA DE SOUZA PINTO, ocorrida em 30/12/86.

ADRIANO LÚCIO PERACCHI

PORTARIA Nº 378 DE 02 DE OUTUBRO DE 1987

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, com base no artigo 8º do Decreto nº 85.487/80, considerando o resultado do Concurso Público de Titulos e Provas para Professor de 1º e 2º graus "C", promovido por esta Universidade, homologado pela Deliberação nº 32, de 25/08/87, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, de acordo com o Edital GR nº 12/87, publicado no D.O.U. de 15/09/87, e considerando o que consta do Processo nº 23083.

admitir VERA LÚCIA BARROS PICCININI no emprego de Professor de 1º e 2º graus, classe "C", da carreira do Magistério, código LT-M-402, referência "1", na Tabela Permanente desta Universidade, na área de Inglês do Colégio de 1º e 2º graus da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, em vaga decorrente da movimentação de MARIA CRISTINA LINHARES FONSE - CA DO AMARAL ocorrida em 04/02/87.

PORTARIA Nº 379 DE 02 DE OUTUBRO DE 1987

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atr $\underline{\mathbf{i}}$

buições que lhe confere a alínea "j" do art. 14 do Regimento Geral, resolve:

Conceder aposentadoria nos termos dos artigos 176, item II e 178, item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, na redação dada pela Lei nº 6.481/77, a JORGE SILVA DE LACERDA, matricula nº 122.1.846.460, Auxiliar Operacio nal em Serviços Diversos, código NM-1006.B, referência NM-13, do Quadro Permanente desta Universidade. (Processo nº 23083.006345/87-70).

ADRIANO LÚCIO PERACCHI

COMPLETE SUA COLEÇÃO

Adquira volumes avulsos das revistas editadas pelo Departamento de Imprensa Nacional

Coleção	Período
 Coleção das Leis da República Federativa 	1050 1006
do Brasil	1950 a 1986
 Ementário de Jurisprudência do TFR 	1979 a 1986
 Jurisprudência Trabalhista do TST 	1981 a 1985
 Revista Arquivos do Ministério da Justiça 	1971 a 1982
 Revista do Tribunal Federal de Recursos 	1974 a 1987
 Revista Trimestral de Jurisprudência 	
do STF	1957 a 1987

Maiores informações na Seção de Divulgação do DIN. Fones: 226-2586 e 226-7175 — R. 309.

Departamento de Imprensa Nacional — SIG — Quadra 06 — Lote 800 — Brasília — DF — CEP 70604.

MICROFILMAGEM NO BRASIL

Edição do Ministério da Justiça, preparada pelo Departamento de Imprensa Nacional, comemorativa da V
 Convenção Nacional do Microfilme, realizada em Brasília, de 8 a 15 de junho de 1980.

Preço: CZ\$ 100,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque visado ao Departamento de Imprensa Nacional.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF. Informações: Seção de Divulgação do DIN. Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 — R. 309.

Não operamos com reembolso postal.

AVISO

O Departamento de Imprensa Nacional possui espaços próprios para eventos culturais
Os interessados poderão proburar maiores esclarecimentos pelo fone 226-7175, ramais 208 e 124
ou no SIG — Quadra 6 — Lote 800 — CEP 70.604 — Brasilia — DF

Ministério do Trabalho

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 3.321, DE 07 DE OUTUBRO DE 1987

o MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, tendo em vista o disposto no Art. 22, letra "e" e parágrafo único, do Regulamento do Serviço So cial do Comércio - SESC, aprovado pelo Decreto nº 61.836, de 05 de de zembro de 1967, resolve:

Reconduzir WALCÍDIO DE CASTRO OLIVEIRA, para na qualidade de membro Suplente, representar esta Pasta no Conselho Regional do Servico Social do Comércio - SESC, no Estado de São Paulo.

ALMIR PAZZIANOTTO PINTO

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 303, DE 07 DE OUTUBRO DE 1987

O Secretário-Geral do Ministério do Trabalho Substituto, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.542, de 27 de setembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 1º de outubro subsequente, resolve

Designar SALETE MARIA SOUZA CRUZ, Economista, para exercer a função de confiança de Coordenadora da Coordenadoria de Acompanhamento e Avaliação, código LT-DAS-101.1 da Subsecretaria de Estudos, Análises e Metodologia, da Secretaria de Mão-de-Obra, da Tabela Permanente deste Ministério.

JOÃO ALBERTO SIMÕES

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 01 DE OUTUBRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve:

NO 32 — dispensar ORLANDINA RAMOS PAIVA, Matrícula 2.405.500, Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "S", Ref. NM-32, do Quadro Perma nente deste Ministério, da função de Chefe da Seção de Compras da Div $\overline{\underline{\mathbf{i}}}$ são de Material deste Departamento, Código DAI-111.3 (NS), em virtude de sua aponsentadoria.

Nº 34 - designar FRANCISCO EURYALO DE MELO FILHO, Matrícula nº 6.299, ocupante do emprego de Administrador, LT-NS-923, Classe "B", Referên cia LT-NS-19, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe da Seção de Compras, da Divisão de Material deste De partamento, Código DAI-111.3 (NS), enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto 80.556, de 11.10.77, em virtude da aposentadoria de Orlandina Ramos Paiva, em 14 de setembro de 1987.

NOÈMIA CARDOSO DA SILVA

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 756, DE 07 DE OUTUBRO DE 1987

A Responsável pelo Expediente do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve

conceder aposentadoria a oito funcionários do Quadro Permanente deste Ministério.

RUTH LEITE

Relação das aposentadorias concedidas pela Portaria DP nº 756, de 7 de Outubro de 1987.

	NOME E MATRICULA	CARGO CLASSE E QUADRO	PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
01	-José custódio dos reis 2:343.463 - DRT/ES	PERMANENTE Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, códi go NM-1006, classe "S", referência NM-26, a par tir de 08.07.87.	24200: 003706/87	Arts.176,item I, 178 , item I, letra a, e 187 da Lei 1.711/52,com a redação dada pela Lei nº 6.481/77 e art. 3º

NOME E MATRÍCULA	CARGO CLASSE E QUADRO	PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
		-	do Decreto-lei número 2.211/84.
02-MARIA HELENA DE FREI- TAS ABREU 2.382.442 - DRT/MG	Agente Administrativo, codigo SA-801,classe"S", referência NM-32.	24260: 010775/87	Arts.101, item III, peragrafo único è 102, item I, letra a, da Constituição Federal, combinados com o artigo 39 do Decreto-lei no 2.211/84.
03-JOÃO FÉLIX DE LIMA 2.375.900 - DRT/PE	Agente de Portaria, có- digo TP-1202,classe "S", referência NM-25		Arts.101, item III,102 item I,letra a,da Constituição Federal, combinados com o art. 39 do Decreto-lei número 2.211/84.
04-JOAQUIM CARDOSO DE LI MA 1.197.751 - DRT/SP	Agente de Portaria, có- digo TP-1202,classe "S", referência NM-25	24543: 01251/87	IDEM
05-PAULO CHAMAREILI 1.199.783 - DRT/RJ	Agente de Portaria, códi co TP-1202, classe "S", referência NM-24	24001: 101741/84	IDEM
, 06-alinor escandelário De frança 2.381.986 — DRT/MT	Agente Administrativo, código SA-801, classe "S", referência NM-31	24230: 006654/87	Arts.101, item III,102 item I, letra a, da Constituição Federal, combinados com o arti go 184, item II da Lei nº 1.711/52 e de con formidade com a IN/ DASP/107/79 e art. 39 do Decreto-lei número 2.211/84.
07-ANIONIO JOAQUIM BENIO 2.292.834 - DRI/RS	Agente de Portaria, có- digo TP-1202, classe "S",referência NM-25	24400: 003648/87	IDEM
08-RAIMUNDO GERALDO DE OLIVEIRA 2.190.145 - DRT/MG	Agente Administrativo, código SA-801, classe "S",referência NM-32	24260: 010541/87	ÎDEM

SECRETARIA DE SEGURANÇA E MEDIČINA DO TRABALHO

PORTARIA Nº 32, DE 28 DE SETEMBRO DE 1987

o SECRETARIO DE SECURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve:

Dispensar, a Fiscal do Trabalho, NS-933, classe B, referência NS-16, do Quadro Permanente deste Ministério, MARIA DA GLÓRIA DOS SANTOS BITTENCOURT matricula nº 5.125, da função de Assistente do Subsecretário de Programas de Prevenção de Acidentes da Secretaria de Segurança e Medicina do Trabalho, cod. DAI-112.3, desta Secretaria, a partir de 23 de setembro de 1987, em virtude de sua remoção para a Delegacia Regional do Trabalho no Distrito Federal.

JOSÉ LUIZ RIANI COSTA

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO DISTRITO FEDERAL

PORTARIA DE 29 DE SETEMBRO DE 1987

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO DISTRITO FEDERAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve

Nº 082-dispensar MARIA APARÉCIDA PIMENTA SANTANA, matrícula nº 4.155, ocupante do emprego de Arquivista, código AR-2301, classe "A", referência NS-08, da Tabela Permanente deste Ministério, da fun ção de Chefe da Biblioteca, código DAI-111.2 (NS), desta Regional, a partir de 01.10.87..

Nº 083-designar ANTONIO PEREIRA DA SILVA, amtrícula nº 2.426 ocupante do cargo de Fiscal do Trabalho, código NS-933, classe "S", referência NS-23, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função de Assistente do Delegado, código DAI-112.3 (NS), desta Regio nal, enquanto houver insuficiência de Servidores ocupantes de cargos empregos integrantes da lotação da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 80.556, de 11 de outubro

Nº 100-designar REINALDO DE ALMEIDA MORATA MACHADO, matrícula nº 5.428, ocupante do cargo de Fiscal do Trabalho, código NS-933, clas se "C", referência NS-15, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chufe da Seção de Homologação de Rescisões Contratuais da Divisão de Proteção ao Trabalho, código DAI-111.2 (NS), desta Regional, em virtude da dispensa de MARCELO PEREIRA DA SILVA. AMAURY CANUTO DE MELO, Delegado Regional do Trabalho.

---- PORTARIA DE 01 de outubro de 1987

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO DISTRITO FEDERAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve

Nº 110-designar ROCILANE SALVADOR SANTUCHE, matricula 6.123, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "C", referência NM-27, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe da Biblioteca, código DAI-111.2 (NS), desta Regional, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria funcional cor relata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 80.556, de 11

Nº 121-designar MARCUS ANTONIO DA SILVA, matricula nº 7.926, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "C", referência NM-25, da Tabela Permanente deste Ministério, para e xercer a função de Chefe da Seção de Promoção Social da Divisão de Assuntos Sindicais, código DAI-111.2 (NS), desta Regional, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos inte grantes da lotação da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 80.556, de 11 de outubro de 1977. AMAU ry CANUTO DE MELO

PORTARIAS DE 01 DE OUTUBRO DE 1987

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO DISTRITO FEDERAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve

Nº 115-dispensar ROBERVAL KLOTZ VIEIRA, ocupante do emprego de Arquivista, código AR-2301, classe "A", referên cia NS-08, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Chefe da Seção de Mão-de-Obra da Divisão de Mão-de-Obra, Emprego e Salário, código DAI-111.2 (NM), desta Regional, a partir de 01.10.87..

No 116-designar FRANCISCO VALMIR DE VASCONCELOS, matrícula NY 110-designar francisco VALMIR DE VASCONCELOS, matricula no 2.217.650, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "S", referência NM 32, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe da Seção de Mão-de-Obra da Divisão de Mão-de-Obra, Emprego e Salário, código DAI-111.2 (NM), desta Regional, em virtude da dispensa de ROBERVAL KLOTZ VIEIRA.

119-designar MANOEL MESSIAS DA CONCEIÇÃO, matrícula 2.190.25., Scapante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "S", referência NM-31, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe do Núcleo Regional do Centro de Treina mento e Aperfeiçoamento da Divisão do Pessoal, código DAI-111.2 (NM), desta Regional, em virtude da dispensa de ILDA LIMA PERES.

Nº 120-dispensar LUIZ CARLOS COSTA, matrícula nº 4.024, ocu pante do emprego de Programador, código LT-PRO-1602, classe "S", referência NM-33, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Che fe da Seção de Promoção Social da Divisão de Assuntos Sindicais, codigo DAI-111.2 (NS), desta Regional, a partir de 01.10.87.

Nº 122-designar EDNA MALTA BRANDÃO, matrícula nº 1.918, ocu pante do cargo de Fiscal do Trabalho, código NS-933, classe "S", referência NS-23, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe do Posto Regional o Trabalho em Planaltina, código DAI 111.2 (NS), desta Regional, em virtude da dispensa de DEUSDEDIT MENDES RIBEIRO. AMAURY CANUTO DE MELO

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO EM GOIÁS

PORTARIA Nº 152, DE 06 DE OUTUBRO DE 1987

O Delegado Regional do Trabalho no Estado de Goiás, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 106 de 09 de março de 1976, publicada no Diário Oficial da União de 19 subsequente e ratificada pela Portaria nº 3.093, de 28 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial da União de 30 subsequente ,

Dispensar, a pedido, SEBASTIÃO ANTÔNIO DA SILVA, matrícula 6.983, do emprego de Agente Administrativo LT-SA-801 , classe C, referência NM-27, da Tabela Permanente deste Ministério, a par tir de 19.08.87, conforme consta no Processo nº 24210:005945/87.

MANOEL ANTUNES DE MENEZES SOUZA

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO PARANA

PORTARIA DE 18 DE SETEMBRO DE 1987

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO PARANA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve

Nº 091-designar CARLOS MURILO CURIAL OLIVA, matrícula 7.671, ocupante do emprego de Assistente Sindical, código LT-NM-1028, classe "B", referência NM-26, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe da Seção de Assuntos Orçamentários e Contábeis Sindicais, código DAT-NS-111.2, desta Delegacia, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos in tegrantes da lotação da categoria funcional correlata com a referida função de acordo com o Decreto nº 80.556, de 11 de outubro de 1977. HELIO UZIRES DOS SANTOS.

PORTARIA DE 23 DE SETEMBRO DE 1987

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO PARA-NÃ, usando da competencia que lhe foi subdelegada pela Portaria Miniss terial nº 106 de 09 de março de 1976, publicada no Diārio Oficial da União de 19 subsequente e ratificada pela Portaria nº 3.093, de 28 de abril de 1980, publicada no Dipario Oficial da União de 30 subsequen te, resolve

Nº 92 - Dispensar, a pedido, MARIA APARECIDA FERREIRA, matricula 7.000, do emprego de Agente Administrativo, código LT-NM-SA-801, Classe C, referencia NM-26, da Tabela Permanente deste Ministerio, a par tir de 10 de setembro de 1987, conforme consta no Processo 24.290-014.710/87. HELIO UZIRES DOS SANTOS.

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO RELAÇÃO Nº 099/SEC

Em 30 Set 87

Proc. nº 00-01/C-162/87 - SANDRA MARA DE ALBUQUERQUE BOSSIO ex 3º Sargento do Quadro Feminino de Graduados, solicitando reintegração no serviço ativo da FAB. "INDEFERIDO, por falta de amparo legal e parecer do COMGEP. A Sargento SANDRA foi desincorporada do serviço ativo por ter sido julgada incapaz definitivamente para o serviço militar, conforme parecer da Junta Superior de Saúde da Aeronáutica, e não lhe assistir direito ao amparo do Estado, de acordo com o disposto nos artigos 94, item VII, e 124, parágrafo único, da Lei número 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, combinado com o artigo 140, item 2 e parágrafo 2º, do Decreto nº 57 654, de 20 de janeiro de 1 966 (Regulamento da Lei do Servico Militar)".

COMANDO GERAL DO PESSOAL

Diretoria de Administração do Pessoal

PORTARIA Nº 1500/DIRAP/DPC, DE 22 DE SETEMBRO DE 1987

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL no uso das atribuições que lhe foi delegada pela Portaria nº 17/GM1, de 40 de janeiro de 1985 e tendo em vista o que consta do Processo número 07-01/5953/87, resolve:

a) dispensar UBIRACI ALVES DAS CHAGAS, Agente Administrativo, código LT-SA-801.S, referência NM-32, da função gratificada de Chefe da Seção de Material, código DAI-111.2 (NM) da Divisão Aerodesportiva do Subdepartamento Técnico do Departamento de Aviação

b) designar IOLANDA DE OLIVEIRA LUCENA, Agente Adminis trativo, código LT-SA-801.C, referência NM-26, para exercer a fun - ção de Chefe da Seção de Material, código DAI-111.2 (NM) da Divisão Aerodesportiva do Subdepartamento Técnico do Departamento de Avia -

Maj Brig do Ar - MARIO ACCACIO ALVES BAPTISTA

PORTARIAS - DIRAP, DE 23 DE SETEMBRO DE 1987

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial número 017/GM3, em seu artigo 1º, item II, de 04 de janeiro de 1985, publicada no Diário Oficial de 08 de janeiro de 1985, resolve:

Nº 1.504-Conceder aposentadoria, a servidores do Quadro Permanente des Nº 1.504-Conceder aposentadoria, a servidores do Quadro Permanente des te Ministèrio, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977, assegurando-lhes a incorporação aos proventos de inatividade da gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, prevista no artigo 1º do Decreto-lei número 2.211, de 31 de dezembro de 1984, a:

1 - DENIRIE JOÃO DO NASCIMENTO FEITOZA, matricula número
067-2.046.721, no cargo de Datilografo, codigo SA-802, classe "C", referência NM-25. (Processo número 20-01/1452/87);

2 - IVANILDO FERREIRA PAES BARRETO, matricula número.... 067-1.945.079, no cargo de Agente de Telecomunicações e Eletricidade , código NM-1027, classe Especial, referência NM-31. (Processo número .. 35-22/1195/87);

3 - JOEL ANTÃO DOS SANTOS, matricula número 067-2.146.200, no rência NM-32. (Processo numero 07-12/869/87);

4 - SYNESIO BERNARDO DIAS, matricula número 067-1.769.927 no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe "B", referência NM-13. (Processo número 08-15/1744/87).

Nº 1.505 - Conceder aposentadoria, a servidores do Quadro Permanente des te Ministério, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o ar tigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977, assegurando-lhes a incorporação aos proventos de inatividade da

gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, prevista no artigo 19 do Decreto-lei numero 2.211, de 31 de dezembro de 1984, a:

1 - ELBA ALMEIDA MELO, matricula número 067-2.065.200, no car go de Agente Administrativo, código SA-801, classe Especial, referên-cia NM-32. (Processo número 15-15/201/87); 2 - JOÃO GALDINO DE ARAŬJO, matricula número 067-1.898.625,

2 - JONO GALVINO DE ARAUJO, matricula numero 067-1.898.625, no cargo de Agente Administrativo, codigo SA-801, classe Especial, referência NM-32. (Processo número 40-11/427/87);
3 - JOSE AUGUSTO DA SILVA, matricula número 067-1.899.341, no cargo de Motorista Oficial, codigo TP-1201, classe Especial, referência NM-32. (Processo número 33-11/1199/87);
4 - MARINHO PEREIRA DA SILVA, matricula número 067-2.056.411, no cargo de Agente de Portaria, codigo TP-1202, classe Especial, referência NM-25. (Processo número 30-02/591/87).

Nº 1.507 - Conceder aposentadoria, a servidores do Quadro Permanente des te Ministèrio, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977, assegurando-lhes a incorporação aos proventos de inatividade da gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, prevista no artigo 1º do Decreto-lei número 2.211, de 31 de dezembro de 1984, a:

. 1 - MARIA DO CARMO CAMPOS, matricula número 067-2.138.649, no cargo de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, código NM-1027, referência NM-32. [Processo número 17-01/4025/87];

Nº 1.508 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977 e artigo 184, item II, da referida Lei número 1.711/52, consoante o contido no artigo 19 da Lei número 6.701, de 24 de outubro de 1979 e parágrafo 29 do artigo 102 da Constituição, a NEU RACY PINTO GUIMARÃES, matricula número 067-2.301.256, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe Especial, referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, e a incorporação da gratifica-ção pelo Desempenho de Atividades de Apoio, de acordo com o artigo 19 do Decreto-lei número 2.211. de 31 de dezembro de 1984. (Processo núme do Decreto-lei número 2.211, de 31 de dezembro de 1984. (Processo núme no 01-01/1030/87).

Maj Brig do Ar - MARIO ACCACIO ALVES BAPTISTA

PORTARIAS DIRAP, DE'25 DE SETEMBRO DE 1987

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial n^{ϱ} 017/GM-1, artigo 1^{ϱ} , item II, de 04 de janeiro de 1985, publicada no Diário Oficial de 08 de janeiro de 1985, resolve:

Nº 1.517 - RESCINDIR CUM BASE NO AKT. 40/, da COM solidação das Leis do Trabalho, os Contratos de Trabalho dos Servidores RESCINDIR COM BASE NO ART. 487, da Con da Tabela Permanente deste Ministério.

A - Na Categoria Funcional de <u>Artifice de Estrutura</u> Obras e Metarlugia, código LT-Art-701, classe "A", Ref.NM-07.

Ol - A partir de 21 de agosto de 1987, de GILBERTO ORENGO CORREA , Proc.5011/2202/87-BASM.

B - Na Categoria Funcional de Artifice de Carpintaria Marcenaria, código LT-ART-704, classe "C", Ref.NM-19.

Ol - A partir de O2 de agosto de 1987, de DOMINGOS SOARES SOBRINHO Proc.08-17/478/87-CIAA.

C - Na Categoria Funcional de Agente Administrativo, códi go LT-SA-801, classe "C", Ref.NM-25.

Ol - A partir de Ol de setembro de 1987, de EDSON ANTUNES FILHO Proc.4401/1988/87-DIRINT.

D - Na Categoria Funcional de <u>Auxiliar Operacional de Ser</u> viços Diversos, código LT-NM+1006, classe "A", Ref.NM-04.
Ol - A partir de 16 de setembro de 1987, de JANIO SERAFIM

AGUIAR, Proc.1523/588/87-DARJ. 02 - A partir de 30 de junho de 1987, de MARGARETH MARIA BRAUM GU $\underline{\text{I}}$

MARAES, Proc.1003/374/87-HABE.

I -RESCINDIR A PEDIDO os Contratos de Trabalho dos servidores da Tabela Permanente deste Ministério:

A - Na Categoria Funcional de Artifice de Eletricidade e Comunicações, código LT-ART-703, classe "D", Ref.NM-23.

Ol - A partir de 31 de agosto de 1987, de ADÃO DE SOUZA BRASIL Rd.722/DA/040987; Proc. 3525/1106/87-SRPV PA.

02 - A partir de 08 de setembro de 1987, de GETULIO DE ALMEIDA Rd.22/SPC/110887-CGABEG.

B - Na Categoria Funcional de Artifice de Carpintaria Marcenaria, código LT-ART-704, classe "A", Ref.NM-08. Ol - A partir de 18 de agosto de 1987, de PAULO RAMOS CESAR, Rd.nº 767/APE/150987-PAMA GL).

C - Na Categoria Funcional de Agente Administrativo, códi go, LT-SA-801, classe "C", Ref.NM-26.

Ol - A partir de 07 de agosto de 1987, de MARCIA COPPA GOMES, M.D nº 23/SPC/110987-DIRSA.

02- A partir de 01 de setembro de 1987, de EDNA LUCIA GELMINI Rd.066/1APE-2/040987-PAMA LS.

D - Na Categoria Funcional de <u>Auxiliar Operacional de Ser</u> viços Diversos, código LT-NM-1006, classe "A", Ref.NM-04.

Ol - A partir de 31 de agosto de 1987, de LUIZ ANTONIO MARINHO DAS CHAGAS, Rd.42/1APE-2/110987-PAMA RF. E - Na Categoria Funcional de <u>Técnico de Eletronica e Te</u>-

lecomunicações, código LT-DACTA-1304, Ref.NM-25. Ol - A partir de 31 de agosto de 1987, de AMIR RIBEIRO DE SOUZA FI LHO, Rd. 143/HPC/030987-CINDACTA 1.

Maj Brig do Ar - MÁRIO ACCÁCIO ALVES BAPTISTA

Ministério da Saúde

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 685, DE 05 DE OUTUBRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARIAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA SAO DE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 181 de 17 de abril de 1986, publicada no Diário Oficial da União de 18 subsequente, resolve:

Dispensar LILIANA PITTALUGA RIBEIRO, Agente Administrativo, Matrícula nº 6.001.430, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Secretário Adminsitrativo, Código DAI-111.1(M), do Chefe do Serviço de Orientação Técnico-Normativa, da Divisão Nacional de Ecologia Humana e Saúde Ambiental, da Secretaria Nacional de Ações Básicas de Saúde. Dispensar LILIANA PITTALUGA RIBEIRO, Agente Administrativo, nal de Ações Básicas de Saúde.

Designar para exercer a referida função, FÁTIMA CHRIST BOTELHO Agente Administrativo, Matrícula nº 6.001.599, da Tabela Permanente deste rio. (Processo nº 25.000.009034/87)

AMARO JOSÉ FREIRE FILHO

PORTARIA Nº 688, DE 07 DE OUTUBRO DE 1987

DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº - 603/ BSB, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 19 subsequente, resolve conceder aposentadoria a :

01 - MARIA DE LOURDES FERREIRA DE ALMEIDA, matricula nº 2.208,940, cargo Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "Especiál", referência NM 32, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento nos artigos 101, item III, parágrafo uni co e 102 item I, alinea "a" da Constituição Federal com as vantagens do artigo 2º da Lei nº 6.732/79 e do Decreto-lei nº 2.211/84. Processo nº 25.000-8150/87,(DF).

AMARO JOSÉ FREIRE FILHO

SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA

PORTARIA Nº 1.035, DE 07 DE OUTUBRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, no uso de atribuições e na forma do disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei 200, de 25 fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto Nº 83.937, de 06 de setembro de 1

Delegar competência ao Coordenador da Coordenadoria de Planejamento, Orçamento e Controle, codigo LT-DAS-101.3, desta Superintendência, para praticar os se guintes atos:

- a) movimentar os recursos orçamentários e extraorçamentários conce didos, promovendo a sua aplicação e reaplicação nos termos autonomia administrativa e financeira outorgada;
- b) ordenar a realização de despesas e conceder suprimento de fun dos, observada a legislação em vigor;
- c) requisitar, em objeto de serviço, passagens e transportes por qualquer via ou meio;
- d) baixar normas, instruções, portarias e ordens de serviço;

Fica revogada a Portaria nº 268/Bsb de 10 de junho de 1983, publica da no Diário Oficial do dia 13 subsequente.

JOSÉLIO FERNANDES CARVALHO BRANCO

Ministério da Indústria e do Comércio

INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ

Diretoria de Administração e Finanças

PORTARIA Nº 172, DE 05 DE OUTUBRO DE 1987

O DIRETOR DA DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DO INSTITUTO BRA-SILEIRO DO CAFE, no uso das atribuições que lhe são conferidas no subitem 1.1 a Portaria PRESI nº 102, de 4 de agosto de 1987, RESOLVE:

CONCEDER EXONERAÇÃO do Quadro de Pessoal Permanente desta Autarquia, com fundamento no inciso I, do artº 75, da Lei nº 1.711, de1952, a FERNANDO FERREIRA, Agente Administrativo, classe "S", referência NM-32, lotado na Agência Regional de São Paulo (Proc. 26680.000839/87).

MARCILIO VIEIRA CUNHA

PORTARIA Nº 174, DE 07 DE OUTUBRO DE 1987

Diretor da Diretoria de Administração e Finanças do Instituto Brasileiro do Café, no uso das atribuições que lhe confere Portaria PRESI nº 102, de 04.8.87, RESOLVE:

Proceder às alterações no Departamento Administrativo constantes do Processo nº 26603.000556/87:

a) Dispensar JORGE MAGALHÃES DA GAMA. Inspetor de Café. Classe "S", Referência NS-24, da função de Chefe da Seção do Patrimônio, Código DAT.111.2(NS) e designá-lo para exercer a função de Chefe do Se tor de Cadastro Geral, Contratos e Seguros, Código DAT.111.2(NM)e para substituto eventual do Chefe da Seção de Patrimônio, Código DAT.111.2(NM);

b) Designar ROBERTO DE ALMEIDA, Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-32, para exercer a função de Chefe da Seção do Patrimônio, Código DAI.111.2(NS).

c) Dispensar MAURILE BORGES DE AQUINO, Inspetor de Ca fé-LT, Classe "S", Referência NS-24, de substituto eventual do Chefe do Setor de Cadastro Geral, Contratos e Seguros, Código DAI.111.2(NM) e de signar para a vaga decorrente JORGE LONGARETTI DE QUEIROZ, Administra dor-LT, Classe "A", Referência NS-06.

MARCILIO VIEIRA CUNHA

Ministério das Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.632, DE 08 DE OUTUBRO DE 1987

O Ministro de Estado das minas e de suas atribuições e considerando o disposto no Artigo 3º do Decreto Nº 92.404, de 19 de fevereiro de 1986, cumulativamente ao disposto na Resolução CNE Nº 02/87, de 25 de setembro de 1987, RESOLVE:

- I Instituir, no âmbito da Assessoria Técnica, um Grupo de Coordenação para supervisionar a execução técnica do projeto em conformidade com os Têrmos de Referência aprovados.
- II Designar os seguintes técnicos para compor o Grupo de Coordena-
 - Lourival Carmo Monaco, como coordenador Carlos Augusto Feu Alvim da Silva
 - Clóvis Walter Rodrigues
 - Emílio Lébre La Rovere Genserico Encarnação Júnior
 - José Mauro Esteves dos Santos
 - Verlane Medeiros Wanderlev.

ANTONIO AURELIANO CHAVES DE MENDONCA

SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

PORTARIAS DE 16 DE SETEMBRO DE 1987

O Secretário de Controle Interno do Ministério das Minas e Energia, no uso da competência atribuida no item IV da Portaria Minis terial n^2 1.465, do dia 4 último, publicado no D.O.U de 08.09.87, e considerando o disposto no item I, alinea 1, incisos <u>a</u> e <u>d</u> da mesma Portaria, resolve:

Designar o Assis ente de Controle Interno JOSÉ MAURO CORREA NOBRE para, sem prejuizo do desempen!... das atividades de Assessor, Código DAS-102.1, responder pela SUBCOORDENAÇÃO DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE, enquanto não

for aprovado o regimento desta Secretaria de Controle Interno, compativel com o Decreto n^{ϱ} 93.874, de 23 de dezembro de 1986.

Designar o Técnico de Controle Interno OTÁVIO LACERDA DE LIMA para, sem prejuizo do desempenho das atividades de Diretor da Divisão de Análise - DINAL, Código DAS-101.1 responder pela SUBCOORDENADORIA DA ADMINISTRA ÇÃO INDIRETA, enquanto não for aprovado o regimento desta Secretaria de Controle Interno, compatîvel com o Decreto nº 93.874, de 23 de dezembro de 1986.

LUIZ MARIO BORGES ESTRELLA

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

AFASTAMENTO DO PAIS

O Presidente da Centrais Elétricas Brasileiras S.A.-ELETROBRÁS, no uso da competê $\underline{\mathbf{n}}$ cia que lhe foi conferida pelo Decreto nº 93.621, de 25 de novembro de 1986, auto rizou o afastamento do país de:

- MARISA TERESA FERNANDES SERRA, para França, com ônus limitado, de 11.10.87 a 18.10.87, para participar de Seminário sobre Planejamento Energético na Comunidade Européia e nos Países em Desenvolvimento.) DPE-236/87-Rio de Janeiro, 07 de outu bro de 1987 - José Marcondes Brito de Carvalho-Presidente da Eletrobrás em exerci-

REYNALDO SIGILIÃO DA COSTA, CEPEL, para EJA, de 10.10.87 a 30.10.87, com limitado, participar de entendimentos para Selecionar Empresas para a Fabricação dos Prototipos do Circuito Integrado para Medidor Eletrônico de Energia Elétrica. Convênio CEPEL/FINEP. (DCO-141/87). Rio de Janeiro, 06 de Outubro de 1987 - Mário Penna Bhering-Presidente da Eletrobrás.

(N9 3.685 de 08-10-87 - CZ\$ 1.275,00)

CENTRAIS ÆLETRICAS DO SUL DO BRASIL S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS RETIFICAÇÃO

No afastamento do País de MANOEL DE JESUS BOTELHO, publicado no DOU do dia 02.10.87 à página 5313, onde se lê: no período de 29 de setembro/87 a 10 de outubro/87, leia-se: no período de 29 de setembro/87 a 02 de ou tubro/87.

(Of. no 57/87)

COMPANHIA HIDRO ELÉTRICA DO SÃO FRANCISCO

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Companhia Hidro Elétrica do São Francisco-CHESF, no uso da competên cia que lhe foi donferida pelo Decreto nº 93.621, de 25/11/86, autorizou o afasta-

- FRANCISCO CARLOS FERREIRA VIBGAS, para Alemanha, de 18/10/87 a 24/10/87, a fim de participar de ensaios em um módulo de controle e regulação, utilizando técnica di gital, no laboratório da VOITH. Passagem por conta da VOITH. Custos: 06 diárias de US\$ 111,00 = US\$ 666,00 + adicional de 25% = Cz\$ 43.206,75.xx
Recife, 07 de outubro de 1987-JOSE CARLOS ALELUIA COSTA-Presidente da CHESF.

PAULO CÉSAR COELHO TAVARES, aos Estados Unidos da América e Japão, de 10/10/87 a 05/11/87, a fim de participar da reunião do SC-39, do CIGRE, como também realizar visitas técnicas a empresas de eletricidade americanas e japonesas. Passagem US\$... 3,400.00 + adicional de 25% = Cz\$ 221.297,50. Custos: 26 diárias de US\$ 111,00 cada = US\$ 2,886.00 + adicional de 25% = Cz\$ 187.842,52. Recife, 07 de outubro de 1987—JOSE CARLOS ALELUIA COSTA—Presidente da CHESF

 $(N9 \ 3.584 \ de \ 08-10-87 - CZ$ \ 1.275,00)$

PETROBRÁS COMÉRCIO INTERNACIONAL S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Petrobrãs Comercio Internacional S/A-INTERBRAS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decheto nº 93.479, de 29.10.86, autorizou a alteração do afastamento do País de MAURICIO FERREIRA, de 30.09.87, com destino a Nova Iorque, publicado no D.O.U. de 17.09.87, Seção II, fls. 5060/5061, para 02.10.87.

(Of. n9 67/87)

CARLOS SANT'ANNA

Ministério das Comunicações

DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 463, de 24/08/87, publicada no Diário Ofici al da União de 26/08/87, página 4629, onde se lê: Resolve designar $\overline{\text{AN}}$ TENOR PEREIRA DOS SANTOS, leia-se: Resolve designar, a partir de 08/87, ANTENOR PERLIRA DOS SANTOS.

Ministério da Previdência e Assistência Social

GABINETE DO MINISTRO

Atos do Chefe de Gabinete

PORTARIAS DE 08 DE OUTUBRO DE 1987

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊN-CIA SOCIAL, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o contido na Ordem de Serviço nº 006, de 27 de maio de 1987, resolve:

Designar os servidores CARLOS GETÚLIO MORALE e PEREIRA DA SILVA para responderem pela Assessoria de Apoio Administrativo - ASSAD, nos eventuais impedimentos e afastamentos legais do titu

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊN CIA SOCIAL, no uso da competência delegada na alínea "c" do item 1, da Portaria MPAS nº 3.996, de 30 de abril de 1987, resolve:

Nº 356 - Designar CARMELITA MOTA DE LIMA, Bacharel em Administra - ção Pública, para exercer Fúnção de Assessoramento Superior-FAS (ní - vel 57), de que trata o Decreto nº 75.627/75 e legislação complementar.

GILBERTO R. CAMPELLO DE AZEVEDO

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 2.885, DE 08 DE OUTUBRO DE 1987

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DA PREVIDÊNCIA E AS-SISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência delegada no item 1, inciso I,da Portaria MPAS nº 3.026, de 29 de junho de 1982, resolve:

Dispensar CARMELITA MOTA DE LIMA da função de confian ça de Coordenador da Amazônia Legal, código LT-DAS-101.2, nº 3202051.a.) Carlos Saboia Monte.

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº 1APAS/SRRS - 063/87

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

PT IAPAS/RRSD Nº 154, de 27/08/87 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO IAPAS, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso da atribuição que lhe foi conferida pe ra VERA REGINA DUBOIS BARBOZA, matrícula 1.181.165, Agente Administrativo, para exercer no Departamento Regional de Pessoal, a função de Assistente da Divisão de Cadas tro e Lotação, código DAI-111.2, nº 22-85938, da estrutura desta Autarquia.

ATOS DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM SOLEDADE

O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM SOLEDADE, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 123, inciso III do Regimento terno do IAPAS, RESOLVE :

PT IAPAS/GRSSD Nº 007, de 14/07/87 - Designar HELENA TONDIN, matricula 1.227.041, coupante do emprego de Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer na Agência da Previdência Social, a função de Chefe do Serviço de Arrecadação, código DAI-111.2, nº 12-86410, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-1.124, de 23 de junho de 1978.

PT IAPAS/GRSSD Nº 008, de 21/07/87 - Designar IVETE MARIA DE FREITAS, matrícula 1.279.475, ocupante do emprego de Datilógrafo, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer na Agência da Previdência Social, a função de Chefe do Serviço Financeiro, códico PAI-111 2 nº 12-86/11 do cotruturo porcurdo polo PIT/MPAS-1 12/2 do 22 do 10/2 código DAI-111.2, nº 12-86411, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-1.124, de 23 de nho de 1978.

PT IAPAS/GRSSD Nº 009, de 28/07/87 - Dispensar o servidor NILSON JOSÉ MELO BONEZ, matrícula 1.294.644, da função de Chefe do Serviço Financeiro, codigo DAI-111.2, nº 12-86411, da estrutura desta Agência da Previdência Social.

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM TAQUARA.

PT IAPAS/GRSTQ Nº 011, de 18/09/87 - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM TAQUARA, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 123, inciso III, alínea "d", do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Designar MA RILENE PEREIRA, matrícula 1.184.113, ocupante do emprego de Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no Serviço de Arrecadação, a função de Chefe da Seção de Arrecadação e Inscrição de Segurados, código DAI-111.1, nº 11-86296, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-1.124, de 23 de junho de 1978.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTENCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS

RELAÇÃO Nº INAMPS-720/87

Pelas PT/PR abaixo, todas de 6-10-87, na forma do artigo 7º, inciso II, do Decreto nº 77.336/76, com a redação dada pelo Decreto

- 83.844/79, e o artigo 86, inciso I, do Regimento Interno, foi resolvi-
- 3903 Dispensar ALBERTO COUTINHO FILHO, da função de confiança de Assessor da Presidência, código LT-DAS 102.1, nº 31.40001, na Superintendência Regional do Estado de São Paulo.
- 5904 Designar MARIA DO CARMO MACHADO GONÇALVES, para exercer a função de confiança de Assessor da Presidência, código LT-DAS 102.1, nº 31.40001. 11.
- 3906 Dispensar HELIO SALVADOR AREAS, da função de confiança de Secretário Regional de Medicina Social, código LT-DAS-101.2, nº 32.40101, na Superintendência Regional no Estado de Minas Gerais.
- 3907 Nomear LUIZ PHILIPPE BALBI, para exercer o Cargo em Comissão de Secretário Regional de Medicina Social, código DAS-101.2, $\,$ nº 32.40101, na Superintendência Regional no Estado de Minas Gerais.
- 3908 Conceder dispensa, a contar de 31-08-87 a DIRCEU NERY, matrícula 4.817.125 da função de confiança de Diretor do Departamento Regional de Material e Serviços Gerais, código LT-DAS-101.1, nº 31.40105, na Superintendência Regional do Estado de Minas Gerais.
- 3909 Dispensar CLÁUDIO GASTÃO JUNQUEIRA DE CASTRO, matrícula 5059453, da função de confiança de Coordenador Regional de Promoção da Integração dos Serviços de Saúde, código LT-DAS-101.1, nº 3140279, na Superintendência Regional do Estado de São Paulo.
- 3910 Designar GILSON CALEMAN, para exercer a função de confiança de Coordenador Regional de Promoção da Integração dos Serviços de Saúde, código LT-DAS-101.1, nº 31.40279, na Superintendência Regional do Estado de São Paulo.
- 3911 Designar JOÃO AMORIM FILHO, para exercer a função de confide Diretor do Hospital Ipiranga, código LT-DAS-101.1, nº 31.40433, Superintendência Regional do Estado de São Paulo.
- 3912 Designar EDISON SCARTOBZONI, para exercer a função de confiança de Diretor do Posto de Assistência Médica/Consolação, código LT-DAS-101.1, nº 31.40421, na Superintendência Regional do Estado de São Pau-
- 3913 Dispensar ARIVALDO PERETRA DE SOUZA, matrícula 3.516.121, função de confiança de Secretário Regional de Administração, LT-DAS-101.1, nº 31.40277, na Superintendência Regional do Estado codigo do
- 3914 Designar HALEY MARIA SOUZA ALMEIDA, para exercer a função de con fiança de Secretário Regional de Administração, código LT-DAS-101.1, nº 31.40277, na Superintendência Regional do Estado do Acre.
- 3915 Designar MARIA GABRIELA HADAD ROCHA, para exercer a função confiança de Secretária Regional de Planejamento, código LT-DAS-101.1, nº 31.40274 na Superintendência Regional do Estado do Acre.

RELAÇÃO Nº INAMPS-721/87

519-025.4/13, de 23/02/87 - Na forma do Telex 519-000.0/519/85, MARCO ANTONIO SILVEIRA FUNCHAL, matricula nº 3652491, médico, foi designado para exercer a função de Diretor do Posto de Assistência Médica em Pelotas, código DAI-111.3, nº 23.48829.

519-040.4/06, de 13/05/87 - Na forma da PT/SRRS-1413/85, TÂNIA MARA FER RETTI, matrícula nº 3646203, foi dispensada da função de Diretora do Posto de Assistência Médica, em Montenegro, código DAI-111.3, nº 23.48953.

519-040.4/08, de 13/05/87 - Na forma da PT/SRRS-1413/85, GERSON ANTONIO REIS DA SILVA, matricula nº 3769763, foi designado para exercer a função de Diretor do Posto de Assistência Médica, em Montenegro, código DAI-111.3, nº 23.48953.

519-064.4/03, de 10/06/87 - Na forma da PT/SRRS-1413/85, SEVERIANO RO-DRIGUES MAYER, matrícula nº 3.104.982, médico, foi designado para exer-cer a função de Diretor do Posto de Assistência Médica, em Santiago, código DAI-111.3, nº 23.49035.

Pelas PT/SRRS abaixo, na forma da Resolução INAMPS nº 82/86, foi resolvido, na Superintendência Regional do Estado do Rio Grande -do

1.941, de 06/04/87 - Designar o servidor médico JOSE KATZ, 3651142, para exercer a função de Dîretor do Posto de Assistência Médica, DAI-111.3, nº 2347752 em Lajeado/RS.

1.952, de 14/04/87 - Dispensar o servidor DOMINGOS FERNANDES ALVARES DA CUNHA, matricula 4374568, da função de Chefe do Serviço de Medicina Social de Alegrete, DAI-111.2, nº 2249015, a partir de 01/04/87, a pedido.

1.953, de 14/04/87 - Designar o servidor SERGIO TADEU SARAIVA PUERTA, matrícula 3652513, para exercer a função de Chefe do Serviço de Medicina Social de Alegrete, DAI-111.2, n $^\circ$ 2249015.

1.954, de 14/04/87 - Dispensar o servidor SERGIO TADEU SARAIVA PUERTA, matrícula 3652513, da função de Diretor do Posto de Assistência Médica de Alegrete, DAI-111.3, nº 2349016, a pedido, a partir de 01/04/87.

1.956, de 14/04/87 - Designar o servidor AUGUSTO LINEU CASADO D'AVILA, matricula 4372107, para exercer a função de Diretor do Posto de Assistência Médica de Alegrete, DAI-111.3, nº 2349016.

1.994, de 13/05/87 - Designar o servidor médico PAULO MATHIAS matricula 3766063, para exercer a função de confiança de Diretor PAM, código DAI-111.3, nº 2350820, em Cerro Largo/RS.

1.995, de 13/05/87 - Designar o servidor médico, DALTON DJALMAR FENS, matrícula 4815777, para exercer a função de confiança de STEFdo Serviço de Medicina Social do INAMPS, código DAI-111.2, nº 2250819, em Cerro Largo/RS.

I:999, de 13/05/87 - Designar o servidor LUIZ FELIPE AMARO DA SILVEIRA,

5435

matrícula 4344766, para exercer a função de Chefe do Serviço de Medicina Social do INAMPS em Jaguarão, código DAI-111.2, nº 2249026.

2.016, de 20/05/87 - Dispensar o servidor médico, LUIZ CLAITON CHAMUM, matrícula 4882369, da função de confiança de Chefe do Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, nº 2249048, tendo em vista sua de signação para Auditor:

2.017, de 20/05/87 - Designar o servidor médico, NEWTON CARLOS PERDIGÃO DA FONTOURA, matrícula 4274687, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Medicina Social do INAMPS, em Tupanciretã, código DAI-111.2, nº 2249048.

2.021, de 25/05/87 - Designar a servidora MARIA DA GRAÇA ZABARAN, matricula 3658481 e 3766829, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Medicina Social do INAMPS, em São Jerônimo, código DAI-111.2,

2.032, de 29/05/87 - Designar o servidor MIGUEL FERNANDO DE QUADROS REZENDE, matricula 4079086 para exercer a função de confiança de Chefe do de Medicina Social do INAMPS, em Rio Pardo/RS, código DAI-111.2,

2.046, de 05/06/87 - Designar o servidor médico CLÉCIO RAMIRES RIVEIRO, matrícula 4822919, para exercer a função de confiança de Diretor do PAM, código DAI-111.3, número 2350372, em Santo Angelo/RS.

2.101, de 10/07/87 - Designar o servidor JOÃO DE DEUS SILVA SANTOS, matrícula 3116549, para exercer a função de confiança de Diretor do PAM, código DAI-111.3, nº 2350369, em 519-438 (Sarandi).

digo DAI-111.2, nº 2248982, em Guaíba (519-050.4) a contar de 13/07/87.

2.240, de 23/09/87 - Dispensar o servidor LUIZ ALBERTO BISOGNO, matricu la 4370392, da função de Diretor do PAM em São Gabriel (519-065.0), partir de 23/09/87.

RELAÇÃO INAMPS-722

GRSET/10, de 31.03.87 - Na forma do Regimento Interno aprovado pela PT/MPAS/1132/78 e Memo 519-004.3/183/87, RUDY MICHELS, matricula nº 484660 5, Médico, foi dispensado da função de Chefe do Serviço de Medicina Social, em Esteio-RS, código DAI-111.2, nº 22.48960.

HDFFM/1721, de 12.08.87 - Na forma da atribuição constante da RS/INAMPS 13.7/79, MARIA DAS GRAÇAS PINTO, matrícula nº 3436667, Contador, foi dispensada, a pedido, a contar de 06.11.86, da função de Chefe do Setor de Contabilidade, código DAI-111.1, nº 11.50496.

HDFPM/1724, de 12.08.87 - Na forma da atribuição constante da RS/INAMPS 13.7/79, TELMA GOMES, Agente Administrativo, matricula nº 3439178, foi designada para exercer a função de Chefe do Setor de Contabilidade,códi go DAI-111.1, no 11.50496.

HDFPM/1757, de 02.10.87 - Na forma da atribuição constante da RS/INAMPS 13.7/79, ANTONIO AGOSTINHO VIANA, Agente Administrativo, matricula 3437078, foi dispensado, a pedido, a contar de 01.09.87, da função Chefe do Setor de Arquivo Médico, código DAI-111.1, nº 11.50479.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 185, de 061087

PORTARIAS

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS NO MARANHÃO

DLSS-020, de 050687 - Designa, a partir de 290587, a servidora MARTHA VIEGAS CAMPOS, matrícula 2301547, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-26, Código IT/ SA-801, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Serviço de Benefícios, DAI-111.2, nº 2263397, da Divisão Local de Seguros Sociais da SRMA.

OBS.: Republicada por haver saído com incorreção no DO. Seção II, de 250287, pág.3392.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO PARANÁ

PRAP-1560, de 300987 - Exclui da PT/INPS/PRAP-1541, de 200887, publica da no DOU de 280887, o candidato abaixo relacionado, na localidade $i\underline{n}$ dicada, face não contratação, pelo motivo indicado:

MARINGÁ: Opção por final de listagem: VAGNER KALIL BORGONOVO

PRAP-1561, de 300987 - Declara vago, o emprego de Auxiliar Operacio nal de Serviços Diversos, LT-NM-1006, Classe "C", Referência NM-19, da Tabela Permanente do INPS, ocupado pela servidora ROSELI MORATO VASSÃO, matrícula 2130742, em virtude de sua aposentadoria Previdenciária, por invalidez, a partir de 010987, conforme Benefício nº 32/80.789.911.8.

PRAP-1562, de 300987 - Concede dispensa, a partir de 260887, a MARIA DE LOURDES DE ALMEIDA LEITE RIBEIRO, matrícula 2094240, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, Classe "C", Referência NM -26, da Tabela Permanente do INPS, lotada na Divisão Local de Seguros Sociais - Posto de Benefícios (614-200.58) (Processo 31029.005965/87).

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

SRRJ-614, de 180987 - Dispensa a servidora VANIA CRISTINA DE CASTRO SOUZA, matrícula 2417979, Agente Administrativo, Referência NM-17, Classe "A", da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe do Posto de Manutenção Quitungo, DAI-111.2, nº 1264440, da Divisão Local de Seguros Sociais Penha, desta SR.

SRRJ-615, de 180987 - Designa o servidor AURETHILDE DE SOUZA RABELO matrícula 2031086, Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-32, do Quadro Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe do Posto de Manutenção Quitungo, DAI-111.2, nº 1264440, na Divisão Local de Se guros Sociais Penha, desta SR.

SRRJ-616, de 180987 - Dispensa o servidor ANTONIO DE CASTRO, matrícula 2252031, Agente Administrativo, Referência NM-31, Classe "S", da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado de Análise, DAI-111.1, nº 2160607, da Coordenadoria Regional de Manutenção de Benefícios, da

Secretaria Regional de Beneficios, desta SR, tendo em vista sua desig nação para exercer outra função.

SRRJ-617, de 180987 - Designa o servidor CARLOS JOSÉ DE CASTRO PESTA-NA JÚNIOR; matrícula 2436507, Agente Administrativo, Classe "B", Refe rência NM-21, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Análise, DAI-111.1, nº 2160607, na Coordenadoria Regio nal de Manutenção de Benefícios, da Secretaria Regional de Benefícios

SRRJ-618, de 180987 - Dispensa o servidor LUIZ FERNANDO DOS SANTOS, ma trícula 2183307, Referência NM-35, Classe "S", Oficial de Previdência do Quadro Permanente do INPS, da função de Chefe de Equipe, DAI-111.2, nº 2260601, na Coordenadoria Regional de Manutenção de Benefícios, da Secretaria Regional de Benefícios, desta SR, tendo em vista sua desig nação para exercer outra função.

SRRJ-619, de 180987 - Designa o servidor ANTONIO DE CASTRO, matrícula 2252031, Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-31, da Tabe la Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Equipe, DAI-111.2, nº 2260601, na Coordenadoria Regional de Manutenção de Beneficios, da Secretaria Regional de Benefícios, desta SR.

SRRJ-623, de 180987 - Dispensa o servidor CÉLIO OLIVEIRA DE SOUZA, ma trícula 2270862, Médico, Classe "S", Referência NS-25, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe do Grupamento Médico Pericial, DAI 111.1, nº 2164143, na Agência da Previdência Social em Duque de Caxias desta SR. (Processo 31035 . 012572/87).

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO NORTE

SRRN-172, de 280987 - Dispensa EREMITA DA SILVA, matrícula 2364085, A gente Administrativo, Classe "A", Referência NM-18, da Tabela Perma nente do INPS, da função de Chefe do Serviço de Seguros Sociais, Códi go DAI-111.2, nº 2264456, da Agência da Previdência Social em Macau /

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS NO RIO GRANDE DO SUL

RRSB-040, de 300987 - Declara vaga a função de Encarregado de Técnico, DAI-111.1, nº 1161327, da Coordenadoria Regional de Recursos de Benefícios, em virtude da aposentadoria da servidora MARIA ELOAH COSTA ALVES, matrícula 2031442, do Quadro Permanente do INPS, conforme PT/RSAP 114, de 210887 publicada no DOU de 150987.

RRSB-041, de 300987 - Designa AMIRA FADUL TANURI DOS SANTOS, matrícula 2030101, Agente Administrativo, do Quadro Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 1161327, da Coordenadoria Regional de Recursos de Benefícios, na Secretaria Re gional de Benefícios.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM SÃO PAULO

SPAP-565, de 280987 - Dispensa, a pedido, a partir de 160587, DENISE GUSSON CORREA DA SILVA, matrícula 2326396, ocupante do emprego de Agen te Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "S", Referência NM-31, da Tabela Permanente do INPS, lotada na Agência da Previdência Social em Jundaí (621-032) (Processo 35406.006726/87).

SPAP-566, de 280987 - Dispensa, a pedido, a partir de 150887, GILBER-TO DOS SANTOS CARNEIRO, matrícula 2413396, ocupante do emprego de Agen te Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-22, da Tabela Permanente do INPS, lotado na Divisão Local de Seguros Sociais Lapa(621-204) (Processo 31052.005501/87).

SPAP-567, de^280987 - Dispensa, a pedido, a partir de 050587, JOCIMARA MAN PREDO, matrícula 2452189, ocupante do emprego de Agente Administrati-vo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-18, da Tabela Perma nente do INPS, lotada na Agência da Previdência Social em Jundiaí (Processo 35406.006626/87).

SPAP-568, de 280987 - Dispensa, a pedido, a partir de 010787, MARCIA ALEVI, matrícula 2458365, ocupante do emprego de Agente Administrati-vo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-18, da Tabela Perma nente do INPS, lotada na Divisão Local de Seguros Sociais -Brás(621-201) (Processo 31044.005383/87).

SPAP-569, de 280987 - Dispensa, a pedido, a partir de 150887, MARCIA APARECIDA FERREIRA NUNES, matrícula 2458187, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-18 da Tabela Permanente do INPS, lotada na Divisão Local de Seguros Sociais - Centro (621-200) (Processo 31050.010175/87).

SPAP-570, de 280987 - Dispensa, a pedido, a partir de 020687, MARCOS VINICIO DO PRADO, matrícula 2452120, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-18, da Tabela Permanente do INPS, lotado na Agência da Previdência Social em São José dos Campos (621-044) (Processo 35437.005827/87).

SPAP-571, de 280987 - Dispensa, a pedido, MARIA ALICE ROCHA PAIVA CRUZ, matrícula 2157594, ocupante do emprego de Psicólogo, Código LT-NS-907, Classe "C", Referência NS-17, da Tabela Permanente do INPS, lotada na Agência da Previdência Social em Santos (621-041) (Processo 35432.025939,

SPAP-572, de 280987 - Dispensa, a pedido, a partir de 160487, MARIA APARECIDA MARTINS VERDI, matrícula 2375583, ocupante do emprego de A gente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-22, da Tabela Permanente do INPS, lotada na Agência da Previdência Social em Piracicaba(621-037) (Processo 35418.007322/87).

pedido 280987 - Dispensa đe NE PEREIRA DANTAS, matrícula 2261464, ocupante do emprego de Assisten te Social, Código LT-SA-930, Classe "C", Referência NS-21, da Tabela do INPS, lotada na Agência da Previdência Social em São Vicente (621-095) (Processo 35442.005154/87).

SPAP-574, de 280987 - Dispensa, a pedido, a partir de 260787, PAULO ER NESTO DE OLIVEIRA MACHADO, matrícula 2114895, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe, "C", Referência NM-26 da Tabela Permanente do INPS, lotado na Divisão Local de Seguros Sociais-Pe nha (621-208) (Processo 31050.009525/87).

SPAP-575, de 280987 - Dispensa, a pedido, a partir de 260887, ROBERTO

FONSECA DE MELLO, matrícula 2415348, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-22, da Tabela Permanente do INPS, lotado na Divisão Local de Seguros Sociais-Brás (621-201), (Processo 31050.010138/87).

SPAP-576, de 280987 - Dispensa, a pedido, a partir de 150787, ROBERTO MARKOVITS, matrícula 2420970, ocupante do emprego de Agente Adminis trativo, Código LT/SA-801, Classe "B", Referência NM-22, da Tabela Per manente do INPS, lotado na Divisão Local de Seguros Sociais - Pinheiros (621-203) (Processo 31050.009323/87).

SPAP-577, de 280987 - Dispensa, a pedido, a partir de 230687, SIDINEI DAWID BARBOZA, matrícula 2382148, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-22, da Tabela Permanente do INPS, lotado na Divisão Local de Seguros Sociais - Vila Mariana (621-205) (Processo 31049.007730/87).

SPAP-578, de 280987 - Dispensa, a pedido, a partir de 220887, SONIA RI BEIRO, matrícula 2457458, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-18, da Tabela Permanente do INPS, lotada na Divisão Local de Seguros Sociais -Brás(621-201 (Processo 31044.005705/87).

SPAP-579, de 280987 - Dispensa, a pedido, a partir de 140487, "TANIA REGINA SARMENTO DE PINA SANTOS, matrícula 2377063, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-22, da Tabela Permanente do INPS, lotada na Agência da Previdência Social em Campos de Jordão (621-059) (Processo 35384.000574/87).

SPAP-580, de 280987 - Dispensa, a pedido, a partir de 280787, VLADIMIR LOPES, matrícula 2413060, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-22, da Tabela Perma nente do INPS, lotado na Divisão Local de Seguros Sociais - Vila Mariana (621-205) (Processo 31049.007616/87).

SPAP-581, de 280987 - Dispensa, a pedido, a partir de 200787, VERA LU CIA FLORENÇA, matrícula 2402629, ocupante do emprego de Agente "Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-22, da Tabela Permanente do INPS, lotada na Agência da Previdência Social em Cubatão (621-060) (Processo 35387.002481/87).

SPAP-582, de 280987 - Dispensa, a pedido, a partir de 300687, ZELTA GA VA, matrícula 2287544, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "S", Referência NM-31, da Tabela Permanente do INPS, lotada na Coordenadoria Regional de Manutenção de Benefícios (621-005) (Processo 31050.008996/87).

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS EM SÃO PAULO

RSPS-040, de 230987 - Designa a servidora GRAZIELA PAGLIUSI CHAVES, ma trícula 2378124, Assistente Social, Código NS-930, Classe "B", Referência NŚ-13, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Equipe, Código DAI-111.2, nº 2262995, na Unidade Executiva de Serviço Social da Divisão Local de Seguros Sociais Ipiranga-Centro.

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS EM SÃO PAULO

GSPLA-193, de 140987 - Dispensa, a partir de 250687, JACY VIEIRA DE SOUZA, matrícula 2280388, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefé de Serviço de Manutenção, do Posto de Manutenção de Benefícios, DAI-111.2, nº 1265286, da Divisão Local de Seguros Sociais - Lapa.

GSPLA-194, de 140987 - Designa MARIA DOLORES BORGES STUANI, matrícula 2299488, Agente Administrativo, SA-801, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Serviço de Manutenção do Posto de Manutenção de Benefícios - DAI-111.2, nº 1265286, da Divisão Local Seguros Sociais - Lapa.

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS EM SANTANA - SP

GSPAN-029, de 040887 - Dispensa a contar de 200787, ANA MARIA FERREI-RA RIBEIRO, matrícula 2280329, Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-32, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe Serviço de Manutenção de Benefícios, Código DAI-111.2, nº 1265263.

GSPAN-014, de 050187 - Dispensa o servidor SERGIO LUIZ DE SOUZA, matr $\underline{\acute{\mathbf{1}}}$ cula 2367866, Agente Administrativo, Classe "B", Referência NM-24 da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Seção de Orçamento e Empenho com atribuições de Chefe de Seção de Apoio, Orçamento e Empenho, Código DAI-111.1, nº 1165730, em virtude de haver sido designado para exercer outra função.

RELAÇÃO INPS/DG Nº 186, de 071087

PORTARIAS

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO RIO DE JANEIRO

RJAP-324, de 051087 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal a WILTON DOS PASSOS BARROS, matrícula 2069130, ocupante de cargode Classe "S", Referência NM-32, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código SA-801, do Quadro Permanente do INPS, com o provento men sal acrescido de 20% (vinte por cento) previstos no item II do artigo 184 da Lei 1711/52, bem como de 40% (quarenta por cento) de Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciarias, instituída pelo Decreto-lei 2165/84, alterado pela Lei 7370/85, e de mais 30% (trinta por cento) de Gratificação Adicional de que trata o artigo 10 da Lei 4345/64, limitado o provento ao estabelecido no artigo 102, § 2º, da Constituição. Federal (Processo 31035.012940, de 060887).

ÊNCIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO NORTE

SRRN-148, de 210987 - Dispensa a servidora NELMA MENEZES DA COSTA, ma trícula 2092514, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-26, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe da Seção de Expediente, Código DAI-111.1, nº 1162690, da Secretaria Regional de Benefícios

SRRN-149, de 210987 - Dispensa CLEYTON DE HUMBOLDT BATISTA RAMOS, matr $\acute{ extbf{1}}$ cula 2126257, Estatístico, Classe "A", Referência NS-06, da Tabela Per manente do INPS, da função de Encarregado de Setor Técnico da de Recursos de Benefícios, Código DAI-111.1, nº 1162697, da Secretaria Regional de Beneficios, desta SR.

SRRN-150, de 210987 - Dispensa JOSÉ LOPES BEZERRA, matrícula 2296896, \underline{A} gente Administrativo, Classe "S", Referência NM-31, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado de Análise, Código DAI -111.1, nº 2162696, da Coordenadoria Regional de Concessão e Manutenção de Benefícios, da Secretaria Regional de Beneficios, desta SR.

SRRN-151, de 210987 - Dispensa MÁRCIO ANTÔNIO RAMALHO DE AZEVEDO, matr \underline{i} cula 2289415, Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-31, da Tabela Permamente do INPS, da função de Encarregado de Análise, Código DAI-111.1, nº 2162694, da Coordenadoria Regional de Concessão e Manuten ção de Benefícios da Secretaria Regional de Benefícios desta SR.

SRRN-152, de 210987 - Dispensa IVANETE QUEIROZ . DE ARAÚJO, 2082918, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-26, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe da Seção de Material, Código DAI-111.1, nº 1162732, da Coordenadoria Regional de Serviços Gerais, da Secretaria Regional de Administração, desta SR.

SRRN-153, de 210987 - Dispensa ROBERTO XAVIER DE MORAIS, matrícula 2263939, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-26, da Tabela Permanen te do INPS, da função de Chefe de Seção de Guarda e Suprimentos Diversos, Código DAI-111.1, nº 1162733, da Coordenadoria Regional de Servi ços Gerais, da Secretaria Regional de Administração, desta SR.

SRRN-154, de 210987 - Dispensa MARIA DO SOCORRO FONTES TORRES, matricula 2082870, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-26, da Ta-bela Permanente do INPS, da função de Secretário Administrativo, Código DAI-111.1, nº 1162748, da Frocuradoria Regional, desta SR.

SRRN-155, de 210987 - Dispensa MARIA DA PAZ SILVA, matrícula 2339480 , Assistente Social, Classe "S", Referência NS-25, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Núcleo de Supervisão Técnica de Serviço Social, DAI-111.2, nº 2262712, da Secretaria Regional de Serviços Prev<u>i</u> denciários, desta SR.

SRRN-156, de 210987 - Dispensa LÚCIA MARIA PRÍMOLA DE GUSMÃO, matrícula 2344190, Assistente Social, Classe "S", Referência NS-25, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado de Análise, DAI - 111.1, nº 2162713, da Secretaria Regional de Serviços Previdenciários, desta SR.

SRRN-157, de 210987 - Dispensa FRANCISCA GOMES ALVES, matrícula 2270129 Assistente Social, Classe "S", Referência NS-25, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Equipe, DAI-111.2, nº 2262979, do Núcleo de Supervisão Técnica de Serviço Social, da Secretaria Regional de Serviços Previdenciários, desta SR.

SRRN-159, de 210987 - Dispensa TEREZINHA VIEIRA XAVIER DA COSTA, matrí-, cula 2314380, Assistente Social, Classe "S", Referência NS-23, da Tabe la Permanente do INPS, da função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 1162714, do Núcleo de Supervisão Técnica de Serviço Social, da Secretaria Regional de Serviços Previdenciários, desta SR.

SRRN-160, de 210987 - Dispensa MARIA LEIDE CÂMARA DE OLIVEIRA, matrícula 2306646, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-26, da Ta bela Permanente do INPS, da função de Chefe da Seção de Recepção e Registro, DAI-111.1, nº 1164477, da Divisão Local de Seguros Sociais em

SRRN-163, de 240987 - Dispensa DJALMA JOSÉ DE SOUZA, matrícula 2268639, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-26, da função de Chefe de Seção de Expediente, Cadastro e Arquivo, DAI-111.1, n^{o} 1164473, da $D\underline{i}v$ visão Local de Seguros Sociais em Natal - RN.

SRRN-164, de 240987 - Dispensa DJALTER RODRIGUES FELISMINO, 2440172, Agente Administrativo, Classe "A", Referência NM-18, da Tabela Permanente do INPS, da função de Secretário Administrativo, com atribu<u>i</u> ções de Chefe de Setor de Renda Mensal Vitalícia, DAI-111.1,nº 1165691, da Divisão Local de Seguros Sociais em Natal - RN.

SRRN-165, de 240987 - Dispensa CARLOS ALBERTO ALVES DE SANTANA, matrícu la 2359561, Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-31, da Ta-bela Permanente do INPS, da função de Chefe de Seção de Administração de Edifício Sede, DAI-111.1, nº 1165696, da Divisão Local de Seguros So ciais em Natal - RN.

SRRN-166, de 240987 - Dispensa JÔNATAS JAMES DA SILVA COSTA, matrícula 2359758, Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-31, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Seção de Manutenção de Benefícios, DAI-111.1, nº 1164475, da Divisão Local de Seguros Sociais em Nã tal - RN.

SRRN-167, de 240987 - Dispensa MARIA ELENIR COSTA FERNANDES BARBOSA, ma trícula 2254182, Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-32, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Serviço Gerais e Patri mônio, com atribuições de Chefe de Serviço de Atividades de Apoio, Códi go DAI-111.2, nº 1265694, da Divisão Local de Seguros Sociais, em Natal

SRRN-168, de 240987 - Dispensa MARTHA DE RESENDE BRITO, matrícula 2126281, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-26, da Tabela Permanen te do INPS, da função de Chefe de Seção de Orçamento e Empenho, com a tribuições de Chefe de Seção de Acidente de Trabalho, Código DAI-111.1, nº 1165693, da Divisão Local de Seguros Sociais, em Natal - RN.

SRRN-169, de 240987 - Dispensa SEBASTIÃO ALBANO DA SILVA, matrícula 2268574, Agente Administrativo, Classe "A", Referência NM-20, da Tabela Permanen te do INPS, da função de Chefe de Seção de Expediente, com atribuições de Chefe do Setor de Benefícios de Prestação Única, Código DAI-111.1,nº 1165692, da Divisão Local de Seguros Sociais, em Natal - RN.

SRRN-170, de 250987 - Dispensa ELIONE LOPES DA SILVA, matrícula 2152703 Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-31, da Tabela Permanen te do INPS, da função de Chefe da Seção de Comunicação, Divulgação e Do cumentação, Código DAI-111.1, nº 1162737, da Coordenadoria Regional de Sérviços Gerais, da Secretaria Regional de Administração, desta SR.

Ministério da Cultura

CONSELHO NACIONAL DE CINEMA

PORTARIA Nº 18, DE 08 DE SETEMBRO DE 1987

O Vice-Presidente do Conselho Nacional de Cinema - CONCINE-, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 25, III, do Decreto n^2 93.881, de 23 de dezembro de 1986, e de acordo com os Decretos n^2 83.937, de 6 de setembro de 1979 e 86.377, de 17 de setembro de 1981, RESOLVE:

I - Delegar as funções de Ordenador de Despesas a José Silva Corrêa, Diretor da Diretoria de Administração e Finanças da Vice- Presidência do CONCINE.

II - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

GUSTAVO DAHL

Ministério do Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 08 DE OUTUBRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe confere o Decreto nº 75.627, de 1975, e legislação posterior, resolve

Nº 157 — Designar a servidora Izabella Mônica Vieira Teixeira, Bióloga, da Secreta ria Especial do Meio Ambiente, para exercer a função de assessoramento superior, FAS, nível B-I, da Tabela de Valores constante do Processo nº 000896/85/MDU, e, em conse quência, dispensá-la da função de confiança para a qual/foi designada pela Portaria nº 074/GM, de 1985.

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO URBANU E MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe confere o Decreto n^{o} 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto n^{o} 83.844, de 19 de agosto de 1979, resolve

Nº 158 - Designar a servidora Clarice Maria Laurindo Martins, Agente Administrati vo, requisitada do Ministério dos Transportes, para exercer a função de confiança de Chefe, código LT-DAS-101.1, do Serviço de Apoio Administrativo da Secrețaria Geral,da Tabela Permanente deste Ministério.

DENI LINEU SCHWARTZ

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA NO 168, DE 08 DE OUTUBRO DE 1987

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO DESEN VOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 159/GM, de 1985, resolve

Dispensar CLARICE MARIA LAURINDO MARTINS, Agente Administrativo, do Ministério dos Transportes, em exercício nesta Secretaria de Estado, da função de Assistente, código DAI-112.3 (NS), da Secretaria de Planejamento - SG, em virtude de ter sido designada para exercer outra função de confiança.

DULCE MARIA DE SOUZA BREVES

Ministério da Ciência e Tecnologia

SECRETARIA ESPECIAL DE INFORMÁTICA

Centro Tecnológico para Informática

Conselho Diretor

RETIFICAÇÃO

Nas Portarias nºs 01, 02, 03 e 04 de 18 de setembro de 1987, publicadas no Diário Oficial da União de 23/09/87, pag. 5153, Seção II, onde se 1ê: nºs 01, 02, 03 e 04, leia-se: nºs 05, 06, 07 e 08.

Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 08 DE OUTUBRO DE 1987

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVI MENTO AGRÁRIO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 125, de 15 de julho de 1987, publicada no Diário Oficial da União de 17 seguinte, resolve:

Nº 71 - Dispensar FERNANDO SANT'ANNA, da função de Chefe da Seção de Transporte da Divisão de Atividades Auxiliares, do Departamento de Administração, Código LT-DAI-111.2(NM), da Tabela Permanente deste Ministério, para a qual foi designado pela Portaria nº 125 de 28.05.87, publicada no Diário Oficial da União de 29.05.87.

Nº 72 - Conceder dispensa, a partir de 05.10.87, a MARIA EDMÉA NO GUEIRA CAVALCANTE BORGES, da função de Chefe da Seção de Regime Jurídico, da Divisão de Legislação de Pessoal, do Departamento do Pessoal, Código LT-DAI-111.3 (NS), para a qual foi designada pela Portaria nº 104, de 13.08.86, publicada no Diário Oficial da União de 14.08.86.

DELILE GUERRA DE MACEDO

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PCRTARIA P/NO 854, DE 07 DE OUTUBRO DE 1987

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E RE-FORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 59 do Decreto-lei nº 1.110, de 9 de julho de 1970, e de conformidade com o capitulo IV, artigos 11 e 12, do Decreto-lei nº 200, de 25 de feve reiro de 1967, resolve:

I - DELEGAR COMPETÊNCIA a JACOB ANDERLE, Superintendente Estadual do INCRA em Santa Catarina para representar esta Autarquia perante o Serviço do Patrimônio da União - SPU, objetivando o recebimento do imóvel denominado "Rio do Pito", com área total de 169,4000 ha (cento e sessenta e nove hectares e quarenta ares), situado no Município de Mafra/SC, de propriedade da União Federal.

II - AUTORIZAR o servidor supramencionado a firmar, em nome do INCRA, os instrumentos necessários à concretização da medida.

JÁDER BARBALHO

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União de 05 de outubro de 1.987, Seção II, página 5349, na parte destinada ao MIRAD, nas Portarias/P/ N9s 844 a 849 de 24 de setembro de 1.987, publicadas no D.O.U. acima mencionado:

"..., Onde se lê: Respondendo pela Presidentência do INCRA; Leia-se: Respondendo pela Presidência do INCRA,..."

Superintendência Estadual da Bahia

PORTARIAS DE 07 DE OUTUBRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA BAHIA SR-05, do INSTITUTO NACIO NAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 21, alínea "f" do regimento Interno, aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1985, publica da no D.O.U. de 28 de janeiro de 1985 e no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Órgão, através da Portaria nº 185, publicada no D.O.U. de 06 de março de 1987, resolve:

Nº 740 - Dispensar MARIA DINALVA SANTANA SALES, da Função de Chefe da Seção de Análise de Alterações Cadastrais e Tributárias, da Superintendência Estadual da Bahia SR-05, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 741 - Designar JOÃO RONALDO SOUSA E SILVA, para exercer a Função de Chefe da Seção de Análise de Alterações Cadastrais e Tributárias, da Superintendência Estadual da Bahia SR-05, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

JOSÉ CARLOS ARRUTI REY

Superintendência Estadual de Pernambuco

PORTARIAS DE 07 DE OUTUBRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DE PERNAMBUCO-SR-03, do INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso das atribui-

DIÁRIO OFICIAL · ·

SEXTA-FEIRA, 9-OUT 1987

ções que lhe confere o artigo 21, alínea "f", do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1985 e no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Orgão, através da Portaria nº 185, publicada no D.O.U. de 06 de março de 1987, resolve:

Nº 744 — Conceder dispensa a FERNANDO JOSÉ MARA DE FREITAS, Economista, Referência NS-08, da função de confiança de Chefe da Divisão de Cadastro e Tributação, da Superintendência Estadual de Pernambuco, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 746 — Designar JOSÉ NEWTON COSTÁ, Técnico de Cadastro Rural, referência NM-19, para exercer a função de confiança de Chefe da Divisão de Cadastro e Tributação, SR-03/C, da Superintendência Estadual de Pernambuco, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 747 - Designar FRANCISCO OLIVEIRA LIMA, Assistente Administrativo, referência NM-08, para exercer a função de confiança de Chefe do Grupamento de Finanças - GFI, do Projeto Fundiário do Médio São Francisco, da Superintendência Estadual de Pernambuco - SR-03, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

LUIZ ALBERTO SILVA MIRANDA

Superintendência Estadual de Rondônia

PORTARIAS DE 07 DE OUTUBRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DE RONDÔNIA SR-17, DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 21, alínea "f", do Regimento Interno , aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985 e no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Orgão, através da Portaria nº 185, publicada no D.O.U. de 06 de março de 1.987, resolve:

Nº 733 - Designar CLÁUDIO DURAN PEDROZA, Assistente Administração, Referência NM-12, para exercer a função de confiança de Chefe do Grupo' de Orçamento e Finanças GF/1, do Projeto Fundiário Alto Madeira, da Superintendência Estadual de Rondônia SR-17, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

No 734 — Designar ORLANDO GOMES DA SILVA, Assistente de Administração, Referência NM-12, para exercer a função de confiança de Chefe do Grupo de Contabilidade e Exame de Contas - GF/2, do Projeto Fundiário Alto Madeira, da Superintendência Estadual de Rondônia SR-17, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 735 - Designar JURANDIR FERNANDES DA COSTA, Auxiliar Técnico, Referência NA-12, para exercer a função de confiança de Chefe do Grupamen to Financeiro - GF, do Projeto Integrado de Colonização Ouro Preto 7, da Superintendência Estadual de Rondônia SR-17, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 736 - Conceder dispensa a CARLOS ALBERTO FRANÇA DE OLIVEIRA, Engenheiro Agrônomo, Referência NS-13, de Assessor da Superintendência Estadual de Rondônia SR-17, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 737 - Designar CARLOS ALBERTO FRANÇA DE OLIVEIRA, Engenheiro Agrôno nomo, Referência NS-13, para exercer a função de confiança de Chefe da Divisão de Colonização, da Superintendência Estadual de Rondônia SR-17, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 738 - Designar JOSE ARY GURJÃO SILVEIRA, Advogado, para exercer a função de confiança de Assessor da Superintendência Estadual de Rondônia SR-17.

ODAIR MARTINI

Contratos, Editais e Avisos

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA

Secretaria de Administração Pública

Secretaria de Recursos Humanos

RETIFICACÃO

 $$\rm N_{O}$$ Edital nº 03, de 09 de setembro de 1987 publicado no D.O.U. de 10 de setembro de 1987, Seção II.

Página 4917

Onde se lê: Carlos Eduardo Benício Araújo ... VAGO Leia-se:

Carlos Eduardo Benício Araújo ... VAGA

Página 4919

Onde se lê: Maria Flávia Simões Maroja ... VAGO Simone Matheus Rodrigues ... VAGO

<u>Leia-se</u>:

Maria Flavia Simões Maroja ... VAGA Simone Matheus Rodrigues ... VAGA

MINISTÉRIO DO TRABALHO

Serviço Nacional de Formação Profissional Rural

ASCENSÃO FUNCIONAL
IN/SEDAP/SEPEC/N° 191/87
ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA O PROCESSO SELETIVO
EDITAL N° 001/87

PERÍODO DE INSCRIÇÕES: de 26 de outubro a 10 de novembro de 1987.

LOCAL: NO DISTRITO FEDERAL

Anexo do Ministerio do Trabalho, 2º andar, Ala "B" Sala 220 NOS ESTADOS

Sedes das Delegacias do SENAR

HORÁRIO: de 09:00 às 11:00 horas e/ou 15:00 às 17:00 horas

A DIRETORA DA DIRETORIA ADMINISTRATIVA DO SERVIÇO NACIO NAL DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL RURAL-SENAR/MTb, COMUNICA aos servidores deste SENAR, ocupantes de empregos incluídos no Plano de Classificação de Cargos de que trata a Lei 5.645, de 10 de dezembro de 1970, que se encontram abertas, nos locais e período acima mencionados, inscrições para o processo seletivo de Ascensão Funcional às categorias funcionais constantes do quadro anexo.

2. DA CLIENTELA

 ${\bf 2.1\text{-}Somente\ poder\bar{a}\ participar\ do\ processo\ seletivo} \quad o \\ \text{servidor\ ocupante\ de\ emprego\ pertencente\ a\ Tabela\ Permanente\ do\ SENAR\ e\ que\ atender\ os\ seguintes\ requisitos:}$

- a) não estar posicionado na primeira referência da classe inicial da categoria funcional a que pertença, sal vo se essa localização tenha decorrido de transformação ou transposição do emprego respectivo, ou de reestruturação da categoria funcional;
- b) não ter sido movimentado, a pedido, há menos de dois anos à data de encerramento das inscrições;
- c) possuir, à data de inscrição, a escolaridade exigida para ingresso na categoria funcional a que concorrer, na forma prevista nos atos de estruturação do respectivo grupo ou das especificações de classes.

3. DAS INSCRIÇÕES

3.1-A Ficha de Inscrição, somente será aceita se acompa nhada dos seguintes documentos:

- a) xerocopia do último contra-cheque;
- b) xerocopia do documento de Identidade;
- c) uma foto 3x4;
- d) xerocópia do diploma ou certificado, devidamente registrado que comprove a escolaridade exigida para o ingresso na categoria funcional a que pretende con

3.2-Exclusivamente para efeito de inscrição é facultado ao canditado apresentar como comprovante de que trata a letra "d" do i tem 3.1, declaração emitida pela entidade de ensino superior, da qual obrigatoriamente deverão constar o número do ato que reconheceu o curso, com data e pâgina da respectiva publicação no Diário Oficial e a data em que colou grau.

3.3-0 servidor afastado legalmente do emprego, poderá inscrever-se para participar do processo regulado por este Edital.

3.4-0 servidor que se encontrar impossibilitado de efetuar sua inscrição, por motivos de ordem maior, poderá fazê-la através de procurador legalmente credenciado.

 $\bf 3.5\text{-}N\tilde{a}o$ haverá inscrição condicional, sendo vedado o seu recebimento sem comprovação de todos os requisitos estabelecidos.

3.6-Os canditados somente poderão inscrever-se para uma Categoria Funcional, desde que atendidas as exigências constantes do Decreto 85.645, de 20 de janeiro de 1981, alterado pelos Decretos n 9 85.697, de 23 de maio de 1984 e 93.964, de 22 de janeiro de 1987, e pre encherem os requisitos constantes da IN/SEDAP/N 9 191, de 25 de março de 1987.

3.7-Os servidores, concorrerão a todas as vagas e vagos constantes do quadro anexo.

3.8-Verificado, a qualquer tempo, o recebimento de qual quer inscrição que não atenda a todos os requisitos fixados para o processo seletivo, a mesma será cancelada e o fato levado ao conhecimento do interessado.

4. DAS PROVAS

4.1-A divulgação dos programas será efetuada com antece dência mínima de 30(trinta) dias, contados da data marcada para realização das provas.

4.2-A modalidade e constituição das provas, bem como o conteúdo programático, valor e condições de aprovação em cada uma delas, constam das Instruções Específicas, expediente também regulador do processo seletivo e que passam a ser parte integrante deste Edital.

4.3-Os locais, dia e hora de realização das provas serão divulgados previamente.

4.4-Será de 48(quarenta e oito) horas o período para in terposição de recursos, a partir da divulgação do resultado das provas, mediante petição devidamente fundamentada e protocolizada nos respecti vos locais de inscrições.

5. DA HABILITAÇÃO

5.1-A habilitação será condicionada a que os concorrentes atinjam os pontos mínimos fixados nas Instuções Especificas das respectivas Categorias Funcionais.

5.2-Os candidatos habilitados serão classificados,em $\tilde{a}\underline{m}$ bito nacional, por ordem decrescente do total de pontos obtidos.

5.3-Os vagos referentes às categorias funcionais de Contador, Administrador e Assistente Jurídico estão distribuídos na proporção de 01(um) vago por Estado. Em nenhuma hipótese será ascendido mais de um servidor das mencionadas categorias funcionais nas Delegaci

5.4-Os vagos referentes às categorias funcionais de Médico, Nutricionista, Psicólogo, Economista, Engenheiro, Técnico em Co municação Social, Assistente Social, Analista de Sistemas, Programador e Operador de Computação, são específicos da SEDE em Brasilia. Assim, os servidores de outros Estados, uma vez ascendidos, deverão ter exercício nesta Capital, não fazendo jus à ajuda de custo e moradia.

5.5-Em caso de empate no total de pontos terá preferência sucessivamente o servidor:

- a) de maior tempo de efetivo exercício no serviço público federal;
- b) de maior tempo de efetivo exercício no serviço publi
- co; c) casado;
- d) mais idoso.

5.6-A classificação não assegura ao canditado o direito à ascensão automática à categoria para a qual concorreu, mas a expecta tiva de ser ascendido segundo a rigorosa ordem de classificação, fican do a concretização desse ato condicionados à observância das disposições legais.

6. DO PRAZO DE VALIDADE

6.1-0 prazo de validade do concurso será de dois anos, prorrogável por igual período, observado o interesse da Administração.

6.2-Observado o prazo de que trata o subitem anterior, incluída a prorrogação, não se abrirá novo processo seletivo para uma mesma categoria funcional, enquanto hover candidatos habilitados.

7. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

- 7.1-Será excluído do processo seletivo o candidato que:
- a) se tornar ocupado de incorreção ou descortesia para com qualquer dos membros da equipe de realização do processo seletivo:
- b) durante a realização da prova, for surpreendido comunicação com outro candidato, verbalmente, por es crito ou por qualquer outra forma;
- c) se utilizar de livros, notas ou impressos, salvo quan do permitido; e
- d) fizer em qualquer documento, declaração falsa ou ine xata.

7.2-A inscrição no processo seletivo implicará no conhe cimento e aceitação tácida do dispositivo no Decreto nº 85.645, de 20 de janeiro de 1981, na IN/SEDAP nº 191/87 e nos termos deste Edital e Instruções Específicas.

7.3-0 aproveitamento dos candidatos classificados darse-ã, inicialmente, pelo preenchimento das vagas existentes, ficando os demais classificados na dependência da expedição de certidão de disponibilidade orçamentária, pela SEPLAN/PR, para preenchimento dos VAGOS.

7.4-Os casos omissos serão resolvidos pela Diretora da Diretoria Administrativa.

MARIA JOSÉ CLAUDIO SANTOS

ANEXO I EDITAL Nº 001/87

VAGAS E VAGOS LEVANTADOS NA FORMA DO DECRETO Nº 85.645/81

SENAR/MTb

CODIGO	CATEGORIAS FUNCIONAIS	VAGAS	VAGOS	ESCOLARIDADE EXIGIDA
SA-801	Agente Administrativo	021	050	Certificado de Conclu- são do 2º Grau
SA-802	Datilografo	006	043	6ª serie do 1º Grau
NM-1012	Tecnico em colonização	104		Certificado do 2º Grau formação especializada
NM-1042	Tecnico em Contabilidade	015	008	Certificado de Conclu- são do curso de Técni- co de Contabilidade de vidamente registrado
NM-1045	Agente de Vigilância	007	030	8ª série do 1º Grau (Curso Ginasial compl <u>e</u> to)
NS-901	Médico		002	Diploma de Medicina de vidamente registrado
NS-905	Nutricionista		002	Diploma de Curso Supe- rior de Nutricionista devidamente registrado
NS-907	Psicologo		003	Diploma de Psicologo devidamente registrado

NS-910	Médico Veterinário	009	020	Diploma de Médico Vete rinário devidamente re gistrado.
NS-911	Zootecnista		012	Diploma de Zootecnista devidamente registrado
NS-912	Engenheiro Agrônomo	007	064	Diploma de Engenheiro Agrônomo devidamente registrado
NS-913	Engenheiro Florestal		003	Diploma de Engenheiro Florestas devidamente registrado
NS-916	Engenheiro		003	Diploma de Engenheiro devidamente registrado
NS-922	Economista		005	Diploma de Bacharel em Ciências Econômicas de vidamente registrado
NS-923:	Administrador		010	Diploma de Técnico em Administração devida- mente registrado
NS-924	Contador		012	Diploma de Bacharel em Ciências Contâbeis e <u>A</u> tuariais, devidamente registrado
NS-927	Técnico em Assuntos Educacionais		005	Diploma de Nivel Superior devidamente registrado
NS-929	Sociālogo		003	Diploma de Sociólogo devidamente registrado
NS-930	Assistente Social	****	004	Diploma de Assistente Social devidamente re- gistrado
NS-931	Técnico em Comunicação Social	001	005	Diplóma de Curso Superior de Comunicação Social, em Jornalismo e Relações Públicas devidamente registrado
AJ-1.102	Assistente Jurídico		010	Diploma de Bacharel em Direito, devidamente registrado
PRO-1601 PRO-1602 PRO-1603			001	Diploma devidamente re gistrado de um dos se-guintes cursos:Adminis tração,Economis, Engenharia, Estatística,Ci ências Contábeis e Atu ariais e matemática. Habilitação em cursos ba sicos de computadores, operação de engenharia de Sistemas e linguagem de programação.
PRO-1.602	Programador		001	Certificado de conclu- são do 2º Grau.Habili- tação em curso de pro gramação de Sistema de Computador
PRO-1.603	Operador de Computação		. 002	Certificado de conclu- são do 2º Grau. Habili tação em curso de ope- rações com equipamento eletrônico de computa- ção

PARECERES DA CONSULTORIA GERAL DA REPÚBLICA

Volumes	Preços
89	CZ\$ 100,00
91	CZ\$ 120,00
92	CZ\$ 120,00
94	CZ\$ 140,00
95	CZ\$ 200,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque visado ao Departamento de Imprensa Nacional

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasilia/DF. Informações: Seção de Divulgação do DIN - Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 - R. 309

Não operamos com reembolso postal.





«DIÁRIO OFICIAL — SEÇÃO I — AVULSOS»

Faça sua assinatura:

- Separata contendo Atos Normativos do Poder Executivo e Legislativo, de interesse geral, extraídos do Diário Oficial da União — Seção I;
- Circulação diária;
- Formato: 18 x 21 cm;
- Papel off-set
- Assinatura Semestral, não retroativa; e

– Valor: CZ\$ 4.068,00

Nome:			Telefone:	
	Banco	inal ao DEPARTA	Cx. Postal(no valor de CZ\$(AMENTO DE IMPRENSA NACIO CIAL — SEÇÃO I — AVULSOS»	NAL
Obs.: - No caso de Órgão	Público, anexar a este transferência de assina	cupom cópia da	Nota de Empenho.	

Maiores informações na SEÇÃO DE DIVULGAÇÃO do DIN —Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 — R. 309 Departamento de Imprensa Nacional — SIG — Quadra 06 — Lote 800 — Brasília — DF — CEP 70604